20189 %= A A8

AN S0 OE ItH=ES XX AL

=
ANAHE =8 5 B E A+

11l

2018. 10. 30

s HI78

Statistics Korea




AR

A&

Ild

Al

10

-t

R0
R0

LHO

KIZ= AL Al

LICH.

F

S
(=]

=
=2

DANZ A

UI0

20184 10& 30€

1o}
T

H0
[

0

KAIST ==c|itsfit w==

EPGEES

Orol 2%t



HFTATGRIA

1 A—|§ .....................................................................................................

O OHE! THEF A s

D11 B8 DHE O|K25F H| THHIE] v

[ CHRIED  oeeereremmrereeneenenennens

(N)
W T
uy FO T
x H
0g!
o
o
00
o
to

P

..................................................................................

SEN
oo
o=
SR

rol
R o ol

-— -

..............................................................

............................................................

X o M OM e oo o
-

N
N
)
HI HI

R MY Y

3. =825 A
TR T 0T =2 S
311 FHAFAS o
31,2 AN e
3.1.3 HIO]E] TETE wreverererreerereresrsesisisieieeen st

3.0 CHRIEE  coerererererememsemeemn s
321 J|E TBE o
300 ZECHD [T T coerereerereremrermmmseienisieentseeisse e,

3.2.3 BICHH [HFI DG oreeeerereremrermereinenene e,

x

H
0

.....................................................................

331 XH/&-_}I\_% ............................................................................
832 _Jlk_gk” ................................................................................



4. IMHZ2SEXEAL] Al HY IEF e 81
A1 OIO]E] QOF rrerererrerererieeinisieieinisiei et 83
4.2 T HFEHE ot 85

4.0 4 NNR| weeererereerermsteetsieest e 85
422 D8 JpR EIBF v 87

4.3 IO HFEHE TH D} rveeererenerrisinieisisse s 91
4.4 2006=2010E AS 02 i, 93
G 3B e 96



45|6678990122345|._5|6_/889..|,.|2566778990
—_— - N - = - = = = 222222252mﬁu22222333333333334
o : : : w1 U0 : : : : :
N S S A T S T S D )
T/ 1 T A A N
i A N U O T N - T A N T A ik Wit
Lo Ly 0 A w0 A 0 Al A N : A LT AL A
20 9%>%9%ENENENE mm_u LA HD >W_ __Iomw_w __.mmmmwﬂ W =
D N e A 1 O N Y I P H = A Lor Al : = & G oor AN
A __oom“_u;z_._ole._ou._:_._o = oWl i T H = : A A
+ Un_ L..F|r.F|r.E.AO“_3“U=Ion_mnﬂ|_x.0u_u1LluA_l=_._OJ|eru_u1
5! I i w w ag wo N OF A of A of Pz = ok RO/ oy R0 ™S R0
H = na of s of ns ol o 0 o o E HA I o w = KR sr KE R = KF
|_>x._ o 0 o o O .rk.r.r_Jm|._mOo”_mmm_.S lad Waoo iad
2B b o ur o o 10 70 D0 @0 B0 o PR N =i oTE Ly 9T
A wo Ui ok BIBIAFFEE® w2 NE Ol A o™ g O
o = 3] . <483 = = M0 i g — — RO : = K0
= 1J = LI L e B IO AV = =S L SUrur R o x) 50 x))
IK =2 DM T T RRN — — sy sy o o OK Ay . o @g O A o T B0 G 0V R
o g K = =C ~ ~ 00 o0 K0 KO :ook o< < IF DF mo + AR +
or O M0 A0 a0 o0 HO Mo o : A = O g¢ ™ %0 O 5y = ™
S B i wn oo wn e wn o ROORO RO RO RO RO RGP ORO P RO RO RO RO OB A5 mour S
B w0 - 20 RORO RO RO RO R omyomomom) om0 W0 R0 ;om0 B0 om0 om0 . om0 UM g BNy KEMo
= ol O ! ® 0 o® # FHTTTETETET+ P PTTYT YT wmYEH =R =<4 = =3
L A A A s A T T T T i D s T O T A A O R =
F oo i S S S S KKK KD KKK kMo o0~
o) . Ko K K KKK KA o = I — = < ol N — = Ur —
RS & - —, -, Ok OK ok ok ok oKk oK i SK i oKk oKk oK oK T <F L, O & S gy o O & oy O
S ok ok ok ok ok ok = — — — "~ T Y < I 0l < 3 < o
] I S < T <x=< = R e L | I S e e
=R PSS S S S S KKK KK KKK KKK K BT @ 5 0T @ o
o 2 | KK KK KK : ur 5 o o®mol oo 5
< I I o mn B 2 I | I Dn_._._.O|_._._.H ._._.O._ ._._.O._
= ok 3 5 B E R OB BN o BU OBU OB OBU B |Ur_= : We B OBU OBUOBU < NS M TS oW & I 85
K] il w ol R < e TR T WO NE W RS B A S5 B0
ur ur oo Ul o0 U U U0 2p 2y g) RDORD RDORD P RD RIRIRIRD M 3T RN S 10 < Rl S 3RS
o 4 KD RD RD RD RD RD o n3 4 A~ n? n?
~ o |o|o|o|o|o|o§moﬂoﬂoﬂo§_xoWﬂo ROORO RO RO < KO RO <X ® 00 < KO < i® KO <
S ol = SSSSTSKESKHTMKSIKITSK
& ERE N . A S
Ty YT Y Y T T T T T T T P T T Y YYYeYYYYYeeYeR
s e e AN [ [ s [ e AN /AN =< = - [ = = N R [ R R = ' [ e

VVv Vel vy VVVYVYYVVYYVYYVYVYVY Y HVEY VYV VYV

<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<



I YHE 2 RMSE Hl € G o

2-34. Ux

<H

2>

&-UhHd) 2 S

H X
=]

S

Ab-ZE A

=
fall

RO
K-

%
o

180
Ny

o
&)
Kl

ol

—_

ol

KD

ZALELOI 0

2-37.
2-38. U

Iz
a

<
<
<
<
<
<

44
44

HE> -45

I 2EHE 2 RMSE Hlw £ G &

%

IT
a

]
Bl

R0
0

ok

=

ur

A
O~

jun
k=,

2-40. D&, HI0H

=

2-39. JI

IT
ey

140

ol
oz

E

(EALZAE-CIA)

Iz
o

2-41. A0l 0
2-42. O

i
sy

47

I YHE 2 RMSE Hlw £ G o

X

W
sy

47
47
48

-0H) 2

SH
=)

Ak 2= AH+

=
fll

RO
KF

<+
my

180
O

-

0o
<

-

KO

ol

—_

ol

KD

ol

ZALELOI 0

2-45.
2-46. U

iz
ey

<
<
<

49
-+ 49

I YHE 2 RMSE Hl € G o

%

i
sy

)
Bl

KO

o= UH = MAR

2-47.

T
o

eRRALRPS

K0

KEoio

<k

]

0
A O
W0 g
[ :
W=z i A
a =
ol o s
O i
— ol
= o g
TN g
zo 'K _
= = ok
Tp i A
Ki KO -
~ 5 w
0 2
<F mu_ o
RN
w0 ol "
5] o B
oo D
0 mm 10
<R
SKim
© .
F9 ¢
al n_/_ %_
o A

52

Z1

~
(=

U = MAR &

2% N3

b

offl

=
!

RO
Kt

<k
™

180
O

ulr
A

ol

—_

aJ

KD

ZALELOI 0

2-53.

IT
o

<
<
<
<

54
54
.55
56
.58
.58

2-54. X YEE E= RMSE Hlul

Iz
sy

]
U

RO

A2SAH UM = MAR

2-55.
2-56.

T
ey

HA-CHA)

3

SHl (Z AT A+

S

A
=

F

C
—

X
=

0 &

IT
sy

2>

AH-UHA) @oF S

Ak ZE A+

=
hl!

RO
K-

<F
™

B0
0

=
Dk

o]

—_

aJ

KD

ZALELOI 0

2-58.

T
o

<
<
<
<

I 2HE B RMSE HlW & G &

he
S UM = MAR

L Atgt > 0 ¢

2-59. O
2-60.
2-61.

IT
oy

59
59

=
Bl
RO
A0

IT
a

=
all
RO
K-

IT
a

H) 2 S

U

SH
=

B (Z= AR A+

61

AH/ (= AH+

KA

LH
B

3-2. XAl

i
sy

(t+1) BI>

X
o

63
63
63

VAN
5
-
0
x
< 3
x;um
M = ¢
mMM
o K4
L
=35 &
ur < =<
A._x._xM
m=E=
Hur <
8 < K
< U <
b > b
MR
vV V V

64



65
67

24,869 Jt7)>
R 28 (20,533 JFT)> rwererrmermemssmesmsssnisnsienns

=
o

[=<|
S

3-8. 2012-2015 JISg IHE (
HElY OIX 2

IT
ol

<

D OO M <~ I 10O IO I O© M~ 0O 0O O — O M <~ <~ ¥ IO 0O AN I N oA AN OO Mm I <
O© O M~ &~ M~ MM MM MM M MMM OO OO O 0O 0O 0 0O O O 0 0 0 O OO OO ©O © oo o o o
P ; : ; A
: A W\J\vwmmmw>m
S S S S S S N S 1 S
N A NN 2 Bl
U : ) U
UL . AN cour & AN m
A = >>|r.3| “A._D._”.\/.A_v :
mamwmmm R X o AL m._._A.o/\mw_lw_ww_.m_\ :
S N T T T S S S S S S R o : KO G :
- T S U S N T N - SRR S S T S A
A W A A L s S oo AN oL = = :
- T L N - T A 1 S S < 1< nw S :
= L : i i T S =~ al = ¢ my m) - = N -, T :
rRHALA S AR L TE I Ws8 i mAd g 54,
Aoy WM 0 R L IR =V BB - TR
U_l._:A:A D:A__A_lu L = w w %6” IO_._._G__OH_l__o :
= © AR mm.mw\./mxc_ﬂ,mmugauo,>meme%m_&_§_mH m
- - T Y : A T O T 5 - !
mﬁmwwma%%("maw&bAﬁ[[WW%EM@EH%Mt..&
P AT B B R T L - R R :
R I O R G WG m W Ty mRAa LS5
¢V mEagmBAS st g ool U= |®,, 0 < 0 &
T o_(\ o O " ojm < + o= NN F T F =200 5 H R0 R0 K{ RO RO
NN - S - I ST aR 0T cmk ks oo
Wo gy o -=OT Eﬂovsmxw_umm%mﬂ 5 . . o oF 3 34 88
aomao;m&mm&%ammmmw.mmo_uzEEHoc_wﬁrf&_&_ﬂﬁmHEE:IRR
o U of R R0 & RO po 0B S X A KI = WY RO M "Ho Sy s ®® g
= OROKE KE Ko ke Y T om0 K TR TR . S H W o o o
L o O _, B 2 © T B O = 5 B W o3 3% I REAEY
mafd (LR o w0 04 Ki o — s Ki Kd ol = = =
BEBEERERRRRBW ST Y mm s PSSy TORS S
S e e R g R ot TR R 2R T KM R g
MKH G B BEHITEDEA o A KHKMNRARS 6
ST TR R YT R A8 sde §6 ey e e T gl lg g
M M MMM MM®MOMOMONDONONNnIT I IT IT T T ST T ST N S OO0 OO0
e = N~ e N N v == e e = = = e e N B = = = O e N N = = = e e R M =
YV VV V VV VV VV VVVVVVVVVVVV YV VYV YV YV YV YV VYV V.YV



AS2H

=
[

20114 D

2014-20169 22 K

—

[e)
ju—

3

2
[

Sl JtH =SS XA
A

. NE

JIJ

Z X1 0

A=

A

I1e)
or

ol

HX

D o

[s1

Ol A 100%

| —

=

o
—

2|

b2 1 It 2

80-90%2

= SHEUA

|.

Tl
KO

o

10

o
[wiiy

d88=2

&

NZ2=

OtLlct &

= A0l

20l =D

oro
[E= gy w—

PN
AUALBEZ

[9)

o FlgdE MA

3

[=)
o

SHOHH =Y HE #

]
[

i

cC
I

A

EANS

t

I A=0]

&

FO|

dg

Ot LiEtLH=

4
—

P

ulr
A

aJ

KD

E2tEl 2014-2016E Ji2= XA A=

2011-2013¢ Jt== A U=

ALA

o)

Ju

[o] X=}
LS

OlE #E0tXl

=
[

Rr

Ju

10

2t Ay

&0l

A
=

ZI0ICH. Olcdst

Ch=

It

A2IF 20144

o)
20

oll

70
ot
gl

ioll
0
1o

hll

—-=
1o

ol
RO

il

64
ol EIXl

[==)

=

o4 OH

[¢)

t1

ANAHES FE&0l JtsstXlol O

3

_

HH U2E 018G Jta= A= 20113 0l M 0l

Of CH

o ARANZ2H HMII=AUCH

1l
e

o Z2=(missing) 2HMZ

=
[=]

=

O &M A5 =61 X
o

|

X

o}
o

CH
Al

OF

R0

1

KIr

AE= THA

otALH.

ol &

X O 2HE

1o

o

| CHAI(regression imputation)
Hel AL 2011-2013¢ JiIZ2=2 =

A

=l

[§

]
[

& I
£ & <

2014-20168 =2 Jt

Bl A=SE6HXHE

—

—

(=]

Cil, Ol

H

HICH XMl (ratio imputation)S &AL

—

—

F

o

s WOlA
of OF

=

=

1l

0
J

9]

KD

e}
RO
K-

o

CH Ml (longitudinal mass

&

=gl

SHA

3

—

S

CH

Ol



o3
<k
ol

=
1o

Ol

A

JU

Ie)

I

HES HE

=] F=
==

imputation)

ok

=
S

= JHA

4E 0l A

ULCH.

A=l AAE M 240

53
Il

oln
00

io)

2=
o

J

i
I d

00
Bl

KO

2.1 g3 WE

X AlLtel22 T

20l &

FO4, ObcH <2t

o

Jd

Hl(ratio) CHAI

| A (regression) CHA

10y

S+

ioll

010

ol
NS

KA

ol
or
00

-

00

——
1o

ioll
_uu_

<+

I

D

)

3
KO
w0
+

KA

ol
or
00
%0
uir

1

03
<k
ioll

<

Bl

D
KIr

ol

T

o0
+

ur

1

2 0|2 0|25t Hl UA(ratio imputation)S &l Al6HE

JHel OA&(E= imputation cell)@2 UsOUHA 2 cell WHOHIA HI

(mm]

20

&

(cell ratio

ArEst Hl OX

=
=

cell

Olcdst

o

imputation)2 2ol A

(mixture model)S AIZ0oISLC.

Of CHet CHAME

H+=E ZO0tAM Ol

|7 HHIE & Alot

=]

S8z

=
=

A0
=2 o

0l
HH

wr

[m}
&

loF
0

00

0

Il

£ 0|8 dHl tAY

23

oD

o

H Al 28 1 (012 2¥)

St
=

il

2.1.1.1



00
0

o
ns
RO
10
+

K1

o]
or

00

RO
ur

oJ

3+
i)l

A

I

&

H GIHSl &8

0

M, y ol O

>
BN
— —
ﬂ I
=
> X
- =
T
Ll f
SN
I
—
U D
—
I
>
N
[\

Bz, =00ICH (g =1,....G) 0IJIAl

&r
<k
]

1

o
I+
70

oD

Ll

= THELZ T

A=t DHAIONA

=
[—

z ~ Multinomial (1, 7 ),

)|Zg:1 NN(,Uga 0-3)7

7(

g=1,.

6717)’

iﬂg’ yU

yl(y, z,=1) ~ N(

W 3-=Ex2

L=

—
—

)

y

(7ps..nmg) OICH OIDIM, T

(Zp...azg), o1, w

(MUlA y It O g o

29

off A

HI CH Al (ratio imputation)S F & o)

AH

Atgt0l

M, y o BR0l yb, 0l



RO
K

<
i

=0l

I

D

-

KO
JJ

o8
[}

RIr
)

HA 8 B 2=

=]
S

my

(z17"'7 ZG) E

, Oldst 22 zURE =AY (Maximum likelihood estimation method)S

12| &(Expectation—maximization algorithm; EM 12|

o

)

3
)

Ju
e)
1)

HXI Ol A

180

o]

)

1o

00

ol

Ko

0
ny

H

0l

=1;0)
21;9§t))

)2 (il s Zig

)f2 (yz | Yi Zig

(t)

1
(t)
1

e(t))

1|y1;,y7:§
fl(yi|zig =1;0

./fl(yi|zig:1;0
(t)
g

7r(f)

D7

P(zig
g

) _

p.

ig



1

i 0y

dp
€A

().
Z;élng ‘

()
ig

(t+1)

yi) ?

(t+1)

g

l(yi—ﬁ

i

Epz(;)di

2(t+1) __ €A

e,q

)
ig 5@

(t

>,

1€A

KD
<I

al

oJ
o)

LA Db+

J

)@) OIC OiJIM A

g

(t

dp
iI€EA

(2 1

(t+1)

el «

o3
3+
o
ol
oI
3
KO
Kt

ﬂ

10
IH
0

3) A &

o
K

~

oll

ioll

n3

| ZAF

29

Hcto] jH b7

t”[]Hil

CHAl (Deterministic imputation):

eSS
=2o ™

o

o3

ioll

= Jts B2 Hl UHgtsS s

o

==

X

CHAl (Stochastic imputation):

pS|
=

=
Bl

o



)

g

3" 2

S} X}
=t

Hl CHAHl 28 2 (

ZI-

21.1.2 XAHR E

B0
0

iof)

Ie]

B

(RSN

o

o
B0
0

)

KO
wor

JIJ
I7e)
0D

Ho

i
H
RO

ol

3+

il

Ki
H

Ol

-

wo

ol

1

1 28

gl CH%

10D

_|u_

i
<+

i)l

60
Kk
0

&I
ol
oJ

o]
Ulo

RO

—_

)
oll
_|:

ol

H GoHel &8 8=

0

Py b =08= O, y ol O

RO

ol
60
O

ol
]|
I+
A

K4

0l

o8

Bl

FOH z, =1,

[

sy
-/

y It A& g Ol

fl(g;!zg =1)7,(z)

G

1

Duf1(ylz, =, (@)

g

, m(z)= zol o et

)=

=1lz,y

P(zg

Bz =00ICh (g =1,..,G) GiJIA,

011, m,(x)=Plz,=1lz)O0ICt

fal
I9)

~

<+
B

KA
H

Ju

o]

0
ol

Rr

dl

%

s 2

&= A0l A

=2
[—



zlz ~ Multinomial (1, 7(x)),

)|Zg:1 NN(,Uga 0-!2])7

y

7(

g=1,..

)7

YOey

y‘ <y7 Zgzl) NN(yﬂga

(my(z),...mo(x)) OICH.

(217...720), OI—_J|—7 7T(.’L’)

z

RO
Kt

<+
o

ol

H CHAHl 2& 10lA2 DtEJIXIZ EM &3el

110D

)

deld

),

2
06,9

==t

il

ol

0l

—_

aJ

ns
=

)

=1;0§t))
=1;06)

)fQ (y7| Yi Zig

)f 2 (% | Yi Zig

(t)

1
(t)
1

e(t))

(xz)fl(:;AZ?g =1:0
(~737)f1(£;2|zlg =16

>rt

m

P(Zg = 1| Ty Yis Yis

(t)

p,

9

EA A

@)‘1

+1)($)

(¢
g

Epg)@:f (xz =)

€A

251:] (377 =

€A

8!

HIIM A=

oI
ou

oI
nS
RO
K-

<+
™

Ki0
)

10

o3
3

=

HiEH

o

3) UHAl



Kt

0l

H1 0K

Ml (Deterministic imputation):

245 & EH

=2 o T

o

o)

’ngzl; 01)

@)/ (y;

™

i0J

<J

CHAl (Stochastic imputation):

pS|
=

=
=/

o

3l# HANE

st

PEE 08

oD

Ll

)

2y

=
[—

3|17 UM =28 1 (Ol

EI-

=
=

2.1.2.1.

0
ny

3+

KIr

p W2l O

) Lol
H G M

d|

gl

JE(

I

I

<0
ol

1}
B

—_

w

)
6]

0

x b FOES W, y 0l T

UL

A
e

17 HME HEE

=1

A dl OHF Thad

il

ol
IH
7

oD

Ll

ol

Pz, =1lz)fy(yla,z,=1)

~ e
f(y|:z:):21



ﬂ(uzn
Ef1 |Z =1)m

g go MAIBAE, 9% yIt A8 g0l Z51Y 2, =1, DX L2 z =0

0| Ct.
2 A3 HA=sE 2HECZ S &2 24X &8 3 A £ It
A SHCY.
2z ~ Multinomial (1, ), (3)

T(x)lz,=1~ N, Z,),

~ . ~, 9
y| (357 Zg_l) NN((l,iE ) g7 Oe,g)

7 EEE (2C= ot 79 HE HAZ |og(z) = Vz S0l AT
2) 24 =3

S8 4l Al 28 13 20iM 2 OFRDIKIZ 08 ¥ 2= (2., 25) O B
#0122, EM Z12IBS 0I856l01 242 =Y £ UL ZE (3)2 2HE
0=1(0,, 0, ™) 2t HEIISIX. S, 28 QB)UANE 0, =(u,,%5,). 0,=(8,0-,), 12l

7= (my,mg) OICH tEIT BH=0IN 22 24 22 0Y2tn & o, EM 222

1/ N

of JIS%gt HAHI2 XUt HHleE G 20
Disgt &1 692 o126t0 ST 22 HES Kkt

by =Plz, =11z, y;:6")
7rg)f1 (';i|zig =1; egt) )fQ(yi|;z‘v 2y =13 9(2t))

pu— G ~
Zﬂét)fl(x |Zl(j_1 9 )fQ(yL|xL7 Ztg:]"eg))
g=1




o)

<J

o
3
S+
o

JU

10

"

U
<+
o0
H
ok

ol
80
™

o]
1o}
0
K0

bEA] Ot

zl 3l

Zp i

(t+1) _ €A

Z‘, )'yi),

5.(1,2

(¢
ig

~’))1(2';429

5.(1,x)) (1,2,

(t)
g

> p,
iI€A

(,.

(t+1)

61‘ (yi - (175;{ )5(t+1) )2

prﬁ)@

€A

(t)

ig

dp

€A

2(t+1)
€9

5%
4
ol
o
oI
s
RO
K+

)

10
jild
0

i

Al

3) CHAI

0l

o
i

~

ofl

ioll

S JHXl CHXI

ol
Al

F

010

Ol=otd Ch

ol

RO
K-

nS

22l XA

bOl BIRH Db

Xl C|
=

HIOH&

CHAl (Deterministic imputation):

- ZFH

-

2
=

s st

|7 CHAIgt

3|

=k

s

Ju
1}




=X WAl (Stochastic imputation):

o

0
X0

HIAISHCE.

=2
=

P

23

st

BINMUME 22X UM ZES 010t A

= ==
NS

=
—

0

2

=

3 UM 28 2 (&

=

s
—

x2A

2.1.2.2.

00
0

ol

1H0

i
H
%0

ol

<k
Bl
K1
H

Ol

-

gt

ol

|7 CHMl 2& 1

oy

oD
10}

)t GhHAL

—_

uw)

)
3l

ulo

180

or

Ju
o

H GIHel &

0

x 2 z Il =HZ=S M, y ol O

180

’r
ol

o)

I

ol
IH
X0

0D

-

ol
oJ

<
B

a8 g2 XAl

=
=

o

X =2,

o]
0}
Ik
Y
KA
Rr
<F
]

i

ol

=
g2

12 G2 =8

%

s

A DA A

=
[—

o)



zlz ~ Multinomial (1, w(z)),

T(x

o)

, 0,

yl(z, z,=1) ~ N((1,2")3

(25..025)" 013, (z)

(71 (33),,_,,7‘('0(33)), Ol Ct.

z:

RO
Kt

<F
my

|1 CHA

1oy

0D
ol

delx

2
e,g) ’

92 = (ﬁwa

01 = (/"L.(]?L’g)!

I,

0l

7r:

P(Zg =1 %i‘a Yis 9(“)

(t)

ig

=1;06)

)fQ (yl‘ | Ljs Zl‘g

(t)

1
(t)
1

($Z)f1(;Z|ZZg =150

:1;9§t))

)fQ (yz‘|% ig

(xt)fl (;L|Zlg =1:;60

o)

)52-] (z,=x)

ig

(¢

>p
=

(ngi[ (z, = x))l(

+1)(x)

(¢
g

O

HIIM A

ol
ol
ol
ns
RO
KK

<k
m}

ki
i

10

o3
<+

3) UM Zd

0l



K+

22X

O

Zco| jH O

HI0H &

CHAl (Deterministic imputation):

NA
(=2

o &2

GOl %

288 g=1,...

M,
[ CHA

-

2
=

s st

2F
BA

z 2

oo

o)
ol

(4)01

180

[wm]
o

o

=X 2
T o EA

oA
4T

CHAl (Stochastic imputation):

St =
EHEX

o

MIAICE.

=
=

P

Z 1

=

BINMUME 22X UM ZES 0180t A

= =<
NS

=
—

2.1.3.

(model

X0
KD

A

00
0y

ol
160
]

oD

iof)
Ju

<+
iy
0

0D

10}
T

00
0y

=

oD

iof)

complexity)& BtHol=

J

Ie]

(variance)2t &t

2 k—fold WXt A=Y (k —fold cross—validation)

2 22X (Root Mean Squared Errons zla=2

0l

i

JU

¢

[HD

—fold)

&% OI0IE (training data) 2

2@ XHRoot Mean Squared

|
[



ioJ
<J

3

Error; RMSE)S Al
[CtH 3] &2Z dolH

FHA [EH 2]E K E

[¢)

gl

=

=

FHA [EHA 2]

o

cCc=
4/

ZZ Oolgoit

o4 24

o)

[[e}
ol
%0

—_

ol

A Ol

o)

tH(RMSE) 2

K

2]

nJ
A1

N
= RMSEct

rk
=0

Rl

[SHAH 4] kWS

5to1g 8tCt)

PN
(=)

- -
w2 Y

0

Ju

A

HRIOll A

=

-

=
[—

i0J

o

S|

Gy

1022,
o] Z= (Missing at random; MAR)

k
ol

)

o G,° B2 RMSE = J}

2

ol

i0J
750

&

i
=
Pl
I
e}
oJ
or

un

i0J
ol
1o

IH
I
Jif3
T

KA

Ol

5
RO

|
110

=
!

0

o
5

1 28 2(
tII

X

Sl CH

g/

—/

Al 2D
(=]

|7 Od 28 1001
SE)NAM 20& A0l MAR JHE S

=)

b1/

=
[

o3
&

ioll
=

ol
a0

140

0l
Al

00

y ot HIHE

ok
IH

il
I

110

00

ol
ur
<

MJ

RO
700

o)
ol
RO

<+

I

D

180

ol

io)

—_

<]

o
o

0l

(U

o)

Al

IHOIAI

P

r=1

X7 =Y p, (k)\*(k)



=0ICt.

2|

=

o

=
Ol

&)

ok

R0
=l

kg
IH

B
%0
e

Ol

-

<0

24

=Y =1
==

201789 ZAF Db+

—
—

210M
UE JlsotlIZ

]
=
Rl
x
I

ChE A HE0AME OtcH2t 22 Xt=

StCt.

H380| 88%012=2, HE0 =

PN
(=)

20179 JtAHS 8= K ZALS

o

[—

= s
2-1>

II
a

2.2.1.
<

ioll

i
Ix

RO

bt
1o

KA

OF
R0

21Z

LCH.

ot

= 2ot HIoHE

00
Bl

0

st &2 A5 2

—

—

FR, o ZolA

ur

Rr

ur
4
Kl

M0

- BIOHE Bl=H>
88
12
100

o

=

| OH

o
F

b

C]
)

43813
5705
49518

20178 XA Dt &

2-1.
|

(=}

Ir
a

=

<
H1 OH
& X

20174 JtAl

2.2.2. &

I

00

2.2.2.1.



ur
<

Ml

ol
oFJ

2 AF0A

20178 XA 224AS K2

X EAF OFF

2-2>

<H

Ct.

LHEFHCE.
17, 71180104 0

= =
T‘&}

F

2
[

O=F

-

CH &

&

i
1
iy

ol

or)

10
+

CH

=
=

e
—

ol 02CH 2 IJt+

ur
<

i

ur

RO

622 ol

AS S-29 OHE

2=

H
v

||~
o | —|o|—
~ || Ww
TN | M| — | O
oV — oo | <
RO |~ |00 |w
= (T || O
S| o|o|~
oIN|®|w©w
0|22
IK! —
©|— |
= 0| |™
— | AN <
Ok | OF
oD
ulr
< | 8u
Il
nJ

&)
ur

2 20178 XA 224501 U

<4ag 2-1>

180

o)

o
ur
<

A 22

e

JIECZ O MUY

=2
=

=x

by

oJ
H

ol
i00

LH
RO

<J
uir

Income: ~ 100,000

=X

y
= ¥

1.05x

00009

0000 0000 0000E  0000CZ  0O00OL

SA[JEJIS|UILPY:8WooU|

10000 20000 30000 40000 50000 60000

0

Income:Survey



ak
ur
<

Ml

KA
il

—_

0

KD
KO

ur

2-3>2 201749 222

<H

0101 <8 2-1>0llAM

LGB S

ol

a

n0

[H0

y

ol

ulr

Ol Dt

R
N

Heol T

ZEAS0UM A 2224=0 b

KO

al
=<

P

&

0

PN
(=}

ol

et =L

110

= 2

<F
Ok

ot 2AHE

&

Ok

, TALZ

-
(m]

—_

oJ

0l
HH

<+

Ok

3AHZ

I3
=0

3145
3199
2929

Ok
I d

3At

4000
4220

3710

ok
I[]

2A

2400
2228

2400

ok
IH

TAH

1500

T

iof
]

(@)
KK

Ju
9]
ol
RO

i

-

<0

Ju
o3

ur

0l

ur

2-4>2 2L},
O] 93.3%01 ol &otyl,

<H

tH

2lo
%

It

o &
41.8%,

¢}

P

= =
o2

0

o=z

F

C
—

X
=

oFJ

%0
%0

+

P

A

1=

0l
s

e
—

It

RO
160

=]

=

51.5%0ICt.

=,

&2 51.5%%2 HIES0l T =2 #0ICH

J
Ol 00lct

0

ul
010

ol & et

0l 96.2%0l

2

b=

=

F

=2C
S g

2

=
=

B

H

o)

B

ulr
4
0
o

RO
w
Ki

ak

o XYY R R X
RN ™ TR ~|=Z ©
N . g 2
S|l Ol © s
<4
0io
Mo
=
Kd D= Flo Plo 2
0 R|— RO R|o ®
ol ©|8 v mo
i ) ) 1R
O~ —~O o|F ©
- XN Y o >
o o
I A
oD oD
#0 K0
RO yr an bl
w0 <
+
|..A|o8
no
K
— K0
0 =
A =
= -




g

i
LA
RO

<]

ol
uir

Kk

CHak (

ohne

Ik

ol
=

P

=)
<0

CH &t

&

00|

i0J

Ju

ur
<

Ml

A
Ji[d
I+
=
Kl
i
R0
<J
urr

00
o

R0

SH
o

A

ZAF vs.

<4dg 2-2.

~ 15000

Financial:

Financial Income:Full

UILLpY:2WoaU| [BIDUBLIH

R?=0.13

[o IR o}

1.4x

=X

I
00009

T I T T
0000S OQ0OO¥Y  0000E  OOOOC

UILUPY - 2WooU] Jeloueul

00001

10000 15000

5000

30000 50000

10000

0

Financial Income:Survey

Financial Income:Survey

ur

RO

o
10

KA

ak

(022 ep]
L D] S bt
Al —|©o|©
oF
o
WHo|glol !
< Al
™
oF
_EO,IO_
<
[a\}
oF
_EOOO_
<
= | 8
nm W
ROl |R&O
— |60 | = |70
ik Mk
< "<
Ki| |k
—o | RO
Rl=
= | 2
D

ur

00
no

Ki
il

—_

0l

KD
R0

ulJ
0

)

<H 2-5>&= 2017

StCt.

Qe SHES HMAl

ulr

0F0
o

R0

o
1o

K4

ok

o

Lie XS

Aol

+=28 E20A

= o
T

Ol 3AF

o3
<k
ioll
ol

ur
<

ol

ur

JEXIZ 20173 ZAHOM

4

=82S 0



I9)
RO

i
Is

0l 94.2%0111, 1

&

=

2=0] 02l

A

=1

0l 93.8%=2

A

£
2

0l

!

96%0I Ct.

e
— —

0l Jt=

A

At BTHA=0] 0018 A

KA

ioll

U

ol

s
ulr
<
ol
RO
w0
+
KA

ok

o RO R R~ 3
o Ol NG N9
. . BNERS
S|l vlA W N
<
O
ol
=
x._OW%O%W%o_/ow/w
- 9 |
o 2 Y S 9
<+ o Sy o =
o o
1l AN
oD oD
0 {0
o] o]
o
RO
W <
+ =
< &
K{i ©
RO K
fm g ()
O —
D

A
RO

<J
uir

e

H

C

X~ O
o o

T

S

A+

X AF vs.

<8 2-3.

Rental Income:Full

R*=0.92

X
=X

Yy
=¥

s o} o} O @O0 OF

]
00005

I
0000¥%

T I T
0000€ 00002 00001

UILUPY/:8LLOoU| [BJUSY

0

20000 30000 40000 50000

10000

Rental:Survey



ur
K

ol

KA

il

uJ

KD
RO

2-7>2 2017

<H

ol

-

<0
X0
ur

n

ur
K

ol
U
Kk
H
Ol
0

(40

Ey

ol
o

ur
4
ol

RO
10
+

K1

ok

=7 80

g

HUA=2 1,2, el 3At

ulr

A A

0 &

25 00ICH.

_IA
HH

ulr

KO

o
1o

K4

ok

m|o|—|w
|
R IRL
o~
Hm._mOOO_
<
(ap)
o~
Hw_mOOO_
<
Al
o~
Hm__.n_OOO_
<
=8
[t m w
zo| |®o
= (0| R0
x._Mx._LAl
K| (K4
_ R
K| =
(] —
0

o
&l
Rr
[0

[0

KO

(@)
K

T o
Iz

Ol 88.3%% M

&
=)
—

Ol 02 Ji=?

0l 90.6%0!11,

P

94.4%0| Lt.

2

b=

ol
—

I ZEA

=

H

ol

NS

i
reY
Rr
Ho

RO

|
0

KA

ak

Rl Rl Ko 2
Ro 32 TS ¥ ©
o Sy g¥ 2% 8
3
R
[0
=
My R Rl Rlo 8
(@) [ap2Kep] O <
Tlo PG <~ 9P T
® 02 LD O X
(@) (@)
Il VAN
ol | ol
Ko | Ko
Z &l | B
R0 g
__noT @un_
= Kl
ki O
R0 il
= =
D

x 822 2H Helot ¢ X

olLt y

ioll

-

IH

ofJ

Rr
[0

RO

R0



Public Pension:Full

R*=0.91

=X

y
= ¥

0.97x

T @O O00CO0 OO0 QRGN

I
000L

I
0009

T T I T
0005 00O¥ 000€ O000C

UlpY:uoisuad 21gnd

I
000}

0

1000 2000 3000 4000 5000 6000

0

Public Pension:Survey

Kd
il

-

ol

KD
K0

= 2017&

2-9>0l A

<H

-

<0

uir

Rr
Bl
RO
700

Ki
akK

o
reY
&M
Mo

FOIEAL S Ab+

X| C]
[== Jy .

Ol 25 0O0|Lt, OH&E

|DI-
BA

SAt=#

)
HH

H
s
=0

ol
no
oy
Rr
Ho

Rr
Bl

RO
10

KA

ok

M| ®(@|®
— |
NP par
oF
_EOOO_
<
™
oF
WEOOO_
<
A
oF
_EOOO_
<
= | 8
nm W
R0 |0
= W)= &0
Kil=|Kl|=
ki |M
)
R =
() f—
D

o
&l
K

)
KH
TH

i
A

ol
As

o]
o
B
Kd

RO

|
110

KA

ak

KO

0l

91.1%0ILCt.

&2

K

RO
o0

ur

[=5|
S

x 82 JI=ELe2 HMU=

otLt y=

0[2!



[=3|
S

QX2 HHULE

o3
3+
B

i0J
()

Ol R R )
2B &g NG 95 &
|~ s|¥ Zj® Z|° =
z) A A
1K
=
< ~ <O ~lo» o o
KIS Rl B2 Ro R
Al o~
T 2N 9% oz =
» © mw3mw5mv\
(@] (@)
[ A
0D 0D
k{0 k{0
ol 3l
_
R o
% )
= K
K ™
_ KO
KO uu
= =
D

R0

Basic Pension:Full

0.96x

=X

=0.92
y
Y

RZ

ooy 0o0g 0oe 00l

UiLUpY: Uolsuad olseg

300

250

200

150

100

50

Basic Pension:Survey

o
KO

-
[

oJ

o]
ol

il

DIONEEEEDN

I

K]

b Ot

=

)
Rr
[0

ur
K

ol

K

2-11>01A

<H

ol
ol

o)

u
()

13
0

ol
no
&l
K



K

RO
|
10

KA

ak

RN
MY
OF
_EOOO_
<
™
OF
m._.mOOO_
<
(a\]
oF
m._.mooo_
<
=8
c| 0
@ | B
g0| |RO
== (0= &0
Ki|=|Kl|=
KA |k
= K0
R =
= | 2
D

-

00
<t
OF
o0

(el 3
=

2-12>0ll A
0l 98.3%011,

Ir
a

<
2

0l 96.8%=

2

Jt=

0¢l

R0

o
)

d = A+

—

98.3%0I Lt.

RO

<+ RNo N« X R
m/u_/ ©oln ola ©Z ~
<k
Ol
o0
In_AI n/._\IO/ )Ou\nnw \IO/
KIS e R s &
Tt ¥ ©vlo QP @
A ©lo M o8 ©
¥ 2 —|¥ 2 &)
o o
Il VAN
oD oD
K0 K0
0 3| B
60 F
+
= 0
K{ o0
R0 g
= e
)

[y

<48 2-6> £2Y 201748 XA It

SEiZ

= 0| . (W DN

0l

00ILE =AM+

180

J)
]
™3
oll

0l

<+
Ot
o0

KA

i)
00
J
o3
g

EHOICY.

RO



Childcare Allowance:Full

R*=0.23

X
=0.53x

y=
y:

o o o o000 @

g
o
o
8
g
5

000C

I
00s1 000} 00s

UILLPY: 20UBMO| Y 31eap|IYD

400 600 800 1000

200

Childcare Allowance:Survey

]I

180

ol

0

KA

ak

G 3, O X0IJF 2 X O

=t
1o

ok

H—|=|>,
B ||y
or
_EOOO_
=<
(ep)
o
_EOOO_
<
(Q\]
oF
_EOOO_
<
-8
nm W
mo| |0
= (0] == &0
Ki|=|Ki|=
kil [K
_ | RO
K| =
o —
D

-

0o
3+

.

K0

ot
=

2-14>01l A
98.4%0111, 11 = XAt

IT
g

<
2|

SET

99.1%0ICt.

I=STg=
—

A 00l 021 IOt



R~ ¥~ X R
Ro olo ©lo ©|F @
4o s~ =t = e
<k
0
(an)
KO
”Mm © ) “al© ) )
_.A._O_/WO%OW%W
N o2 38 0|8 o
< o mw4mv\5mv\
o o
I N\
10D oD
#0 #0
0 B | B
RO 50
__ooA_v
+ =
< 2
x._xo
_ KO
K0 K
= =)
D

H

Of==& 0l 5002+

N
<]

R0

Disability Allowance:Full

R*=0.95

X
=1.02x

y=
=¥

oooz

I T T
00sl oool 00s

UlUpY:aouBMO|y Alliqesid

2000

1500

1000

500

Disability Allowance:Survey

KK

TH
o
a0

1Ho

o

ol

-

00
<

e

KO
RO
i

Kd

ak

-

K0
U
o

Ki

ok

==& 01 O AU,

A+t &

S

0l

=

130

|1,

00

4T

| =

= o
T

=9 1,2, el 3A
-1 XOI1oF 3K L



© S N K
H|—|©|wo aT b —, ~ » S ,
A [E0[e3|es| =] mw Y n N <o Wog =
0 W R _ W o S | g <00 A0 op
= = . o W i olo Rlo R & 2 Moo o0 W
1o KO Mo oK o AT @D WL NIT F_AEIIQC A
L |OF KO H oF — o o s|© =™ /W7 - o L 2 H
o Hololo H . = = = o RO KOKO = %0
i = 7 " " .
0 ™ =0 HA._ %_ z T = |.H| ol ol Hm___ o||E = o
M_m = Mo oo o ol K4 —_ . KA wﬁ Z _Ao = o
S | ~ WO %0 R R R I KK g =
== | | R K
% | L ~ GRS m O B Mgy S I
ﬂ K = 780 = = B0 K0 K0 o o N
= < m > K0 OF 2k oK 3 & il
< (oF R KiK. by B
K lHololol | 160 O 0 H R R ﬂ ~ K 3 ¥
= + K @ B R0 A N R K0 ~
ok B0 KO @0
— KW om SR i TR 7 X < = fo i ok 00
< B A 2 W=MEFaw 8§
m.a <l g o < = KK ol = “"M.V_ iloD 0~ S 31 =0 K M 0
ol R | o K g K D 5 0 | K0 o SN+~ =)
=0 R 5 O Mooy fk K] R0 ok S @ K B = =
i - — N o) RO oM~ w0 Mo W no ] S— Ko Y K4
= RO| |RO K0 RD = M — — bl + oy < R®I OF 0 3
— | = — | =9 — o | - — OF- _An_ WAF o_v._ oK .
e = 0] = _o+o 0o . S & o 0J < K Z = ol w0 ¢
_ <M= S U o DS ol R = K K & <
N Kl K 20 KH oo n )] M g - = 0]
0 > M 0 - H g3 & 5 & K
I# KA A =) AR = o o %o o0
v ~ ©H3 &R < N = W g 0
= R0 T & M o o~ — _ = o % o] O I ¢ [V
R | = 0 t o KO | K0 K0 00K RS
== = __A_.D _v_n_ al - A n: Dm C_l 50
S | 5 oy B s 5 = = _ H A Kt © n
D ok v ol S = - 0 m m —, =3 N
—~ 5 OH v M@ o ok 5 v
® Mo T Jw @ 0
__.A._ oK o o _.An_ g




Basic Supplementaln:Full

N
2
=
b=

Ko D 0 <
H 20 wmo o Mo S| — | ol KO
il K KD = m|o| 2o o ._|.mT
oo~ oK = 1 =
20 %0 - < 4
K R0 by = 5
= | = o= o
™ |_M_._”_ __oo N ok :__u - Wu
= Dx In_.ul __3___ H__.._ ololo] i An_ % 9
B A 9% =z 5 ©
|
w5 LU K~ ol
| B G O
5 < B0 oF S
-8 Wo K mo K0 Hololol or) _@,_Tn ~
) g L ot = T+ =
o " —
3 s M 0 4 |© 5 _ 3
= n0 =z S A (U ol
£ = ol = | __ = =
g £ oK o + o |oF < 2 n
g s A0 : < W gy K & =
o Ko Uk 3 L | MHololo] Do
a or M K1 gr |< W =
2 of o sk O |7 S <
8 3 too L.
.o = o= <L = ® | = K]
b | 0 = oF oll KA — S - KO
© 0J ) = % N~ o H =
o oo | - 0 oV o7
[ KI R0 = il ~ K + =
2 wE o u AV
e =z o M KD %0 |0 3+ .
, , , T T T T oo =0 50| = |3 K0 K
000¢  00SZ  000Z  00GL  0COL  00G 0 S 1w fale <|TI=<|F on =
. a s 0 g = K| (K< nlE=
uiwpy:ejusws|ddng oiseg Aa R :z 7 I._ _.ﬁ nM R
o al = .
N { T s @O
N~ - = [a\} o © O
Lo o o | ® TRy
o~ M M0 Ko v KO | = = 4N ®
- = = — o O
Vomo & o AR TR
H RO X > o0 =



<H 2-18. H& &HHYE A & ZAHEE ASAH 0 & BIE>
EAE ASA
=0 >0
—o 21192 3361
TA+EE (48.4%) (7.7%)
_ 2SI 8899 10361
OH & >0
(20.3%) (23.6%)
_ 30091 13722
g
(68.7%) (31.3%)
3955 1750
HI OH = g =8
(69.3%) (30.7%)
<A 2-9>= A ASAHIS ZDAHAEE ASAH2 MEEE DA 23 8L
UL(ASH 15,000 2H& O1etel JIRRNE a2 BHEC AL ASMH2E =
A+HE ASAHIE Lo 88 Z2HE 20[Jl= otl, ZAF ASAIJE 10,0008+ O]
gtol D3 = A ASAHEL ZAHEE ASAOE 2 IR S0 =0 ©H 2
ZID0 /Y= As =g = UL
< 2-9. ZAF vs. ZAHHE ASH MEEZ>
Income Tax:Full Income Tax: ~ 20000
// o Sy ’/./
§_ e /’// © //
< . /// // %, i /
(= Y £
E S |, A E
28] S 2
g2 ] |5 / g
g 4 R?-0.92 2
- — V=K
————— y=1.18x
o T T T T T T = T T T T T
0 10000 20000 30000 40000 50000 0 5000 10000 15000 20000
Income Tax:Survey Income Tax:Survey
<E 2-19>% 20| HE ZE & Q0 SHYS SH TAb L ZAHHE ASAH|
S0 AHEH M 7Y £ ZAL ASHIF ZAHEE ASKHEO AERS



o3
S+

ol
ol

:
0l
K

e

10

ol
I3
A0

o]
HH

i)
JU

]
130

61.2
84.7
51.1

ok
I[]

3At

15.0
12.0
14.0

ok
JId

2A

ok
IH

TAH

b=

—

H (Ot

=
e

A0l A

=
[—

2.2.2.2.

o
1o

ok

KA
il

—_

ol

KD

0l 60.8%

2|

=

HOt 021 Dt &

X
HOF 02l Db+

=
e

S
(=]

q

1 & A+

76.8%0!] 11,

[a)

[—

2|

=

PN

81.1%0ILt.

ol ©
_L‘IC

X

=
e

Ol A Z=AL

x| X C}
o =

H1 OH

StCt.

X

ol
K0

ol
HH

Pl RN Rlo R
= To == A O
()] i — O ™M (00]
S o= QT =
2 R Xy o ¥
© ¥g 2Qlo XY
N3~ 28 BY ©
S~—r S~—r ~— S~—r
(@]
N\
10D oD
Ko | Ko
3| B
R0
! =
- (]
= S
D

KJ

i
By
RO

</

ol

-
RO

b=

[e)
ju—

<adg 2-10>

b=

o
—

2|

un

)
70

0

T

H

HAME Xt=22 2

/e

o
ju—

I

2|

<3dg 2-10. It+



Debt:~300000

Debt:Full

.|O+ |r
5 © 8 o ic JI ok
© o 8 T X R0
— W RS _ =
0 (&) T m|© T > ! S o M
’ 8 ok oU A o _ 0
© R o J) I 0 0S5
T -, W <k < = oF o U =
o & = O o W p| s |S| ol Aoz
| 8 7 W W g 2 . =S _w
(= i - = K O_. =< O_ <
2 B w < R o] @ -
° 2 of o i Ik W= =
o ] B On_ — v = ﬂ.AI
: : ST D = “ow
o ® o 8 ol 2z @ Hololol | mvr_u = M
. 3 I 0= (BRI ITS
o o o o - o iy —F_.m < K4 w0 | [ = <
T T ﬁ g T 1 _ w <K + m ok =
00000¢ 0000SZ 00000Z 0000} 00000 0000S O RS — T < | S
e T ki o N R
uIpY:198( * M 71 2 Hololol| — = 2
QT g O * 1= = w
5 \m P S ﬁ < ki mro AU -
~ ¢ = SO TR K S S TN
. = ® 3 -9 L
% | 3 =~ * M. © m.a c| ® N 0 M) )
N w K< o Y % To) no Bl oT 30
™ % 3 m KBS RI = N T
, 85 Wae PIT R s = 3 0
g E R = 0o S RO| |RO S
— : [) — by
| . - 0 xA._ mm ol N = M@M@ ur ~ o A Ik
S| 5> -5 = RS 9| KERE O ooy
L I+ <|"M=< XA
b ) w0 DI 4 ™
o Y = m ] e o — Al
o 2 . — OF _.A._ _.A._ Vv S X .an
1 T T _ — & n_/_ |_‘_.H - <4 I ®l = A Il
G0+e8 G0+29 Go+ay 50+a2 00+20 N ml_,u =l O 0 w_m ¥, o :A_u IH
upy198q H W NS W s | =2 - N o
Vo og . o Ol - N N < X
= O o o ol 5 K =

2

2.2.3.1.



Bl CHAMl 2& 2

=
i 2e

pS

£, & 4l UA
OiA: 2838 O

o

ar
£

50
)

k{0
"

Kto

0
)

)

180

MAR 2& SHH(X?) Hln &

o

30CH, 4004, 504,

H=E JitXle= o (3004 0l

442

Ha e

X&
_I_%:l

_‘

o

=
50CH Of4t)

o

i
<+

ok
IH

il
=¥

ol
uir
N
nJ
K0

|
110

Ki
ak

ur

00
KF
ill

o]
K0

3+

il

1

TOZ 4018 HFE JHX

ol
oF)

Ju
o3

ur
<

nJ
Ki0

<H 2-22>= 201798 XA Ji=22&

Rr
RO
fall

o]

0
O

KO
o

180

—_

Bl st

i

Al 21

RMSE

4¢ [HOIZ2, 21 el

IH

) eee

Y

= 51,

G

Bl CHHl 2¢& 20014 = CH

—

—

b

S
=]

=z RMSE

(=]
=
T

o

AL

{

—

2

ES

2, It

JHRI2
1621.20ICt.

|.

[t

F

(il
oS

Ot

=5)E Hl

—

1539.70ICt.

—

@ RMSE JI=22 Hlu

o

1 el B2 RMSE

H X 28 2 (

Ol CHAMIgt =
B2 RMSE

2 RMSE

4

o
S
=2
=
St
=

30
OF

oy

:
ioll

010

o

tet

A

12922

d

ps

tH

o

=
e

off

JIE=22 THAl Bl

=
=

ol

180

—
—

2 RMSE

1672.401 11,

E UL

K

H&

Ol RMSE JI=&

CH Al 8t
JdHZ Ak

st

00

0D

0

10l X2=08.2, @& 201A X2=22.72 30|

o

o3
<+
ioll
oJ
o

ol

A
ol
3K

O



tekA dioH

Z RMSEJt

220 4

P

_J
KIo

nS

ol

180

0
=

mifl
Xl

oI

180

180

ak

ur

a (@]
~ZIQ S
w
Ql<«~|
o NS
m(el £
0
Ol w
aowo
-O
~|F 8
T o
wo|ny <
goexuw
L I
UOJ aon_/_
= |nD H o
25 " 2
K4
=
5
o
oD
0}

(G=4)8 0138 2FA A

H Al 2& 1

I

=5
[u— ]

CHAl &

=
[=)

° a2

CH Xl

2-23>2 =38

<H

224501 A8 40

3

o0
+

o

0l
HH

R0
KF

JU

2 0.994H

=
=

0.92tH

Xt =
o =

£ E0] 0.382 Jt

St
=

A
-/

1

24501 s 20

S01 0.072 JI& <UL

o

St
=2

A
-/

1

, 1S 30

UL

CH Al

=
=]

2-23. &

<H

0.31
0.38
0.07
0.24

265.75

492.25
1837.90

0.00

0.92
0.99
2.16
1.00

0.12
0.25
1.14

0.80

g
7.67
8.42
6.73
6.93

s

235 WMt

R=3e100

9

2-23>

<=

=5
v

&)
1o

R0

o

ur

)

a4y 2=

H = AR+

0

A 2220 i

=0

ok

0

ol
I3
Ho

ok

o3
<+

ioll
oJ
o
o
)]
=

0



oo~ o|l ~ ™
H< oA=& © N
mo..|,.|99..| ~— —
oo A | ™ ™
%00050 o o
HolN—|— o < <t
Clo|A|N~ NS — —
<[ || O M| <F <t <t
™
%08060 o o
Ho|NO|n o] ®© N~
TSNS ||| N Qal
<Nl al
al
%00055 ™ o
H<S|oo|m S| © <
SIS NOL(O|<| al
<|—|—|—=|—=|—| — —
<t —
© | 3 —
cC| © S N~
S IRV =
%0 <|R0 RO
MﬂMMI._ﬂ =l =
dikEl=lt [t s
= Dzl K= T
< |l e
iK0
pa— =
— — O
K0 ﬁw K
== () w7
= — K-
) __.AO
=
(]

2.2.3.2 JIE

Ho
ur

n

2228 Xt

SA - o

K

B0
0
oK

-

00
<

-

KO

-

00
3+
O

.

o0

no

8]
K]

no

&l
Rr

B0
0

KIF

9]

~

(RSN

ol
~3

KA

=
I9)
e

o
~3
RO

T
110

KA

ol
or

00

RO
ur

oJ
<+
i

gl

Az s

2.2.2%

T

i

A
R0
<
oK
I
A

ol
ns
=)
Al

i
I

K

o

|
S

ur
n

Oletgt At

et

KiJ

of

o
1o

of

oI

00
KF
10

Rl
ol

-

ol

Ju

FRI Ol A

=

?.

)

=
[—

10
30

—_

)

0
%0

0,z),

yly=

07$)+p2($)f2(

yly=

P1($)f1(

HIIM, Ex

=0,z)0ICk.

y>0ly

py(x) = P(

0, 2)0| 2,

0]y=

, p1(1?):P(y

180

&I
ol

ol

ol
ulo

g8, UsEE

JU

=

H

[

o0
%0

o
60
0

ol

ol
Rr



0

1 if y=
0 ow.

1 2
ST 6:cp{—5(T(y)—uo(:c)) }

0,2)
0,2)=

f1lyly

f2(yly

A

P

£ AE5S

log(y)

T(y) =
FAH A

SINMUAE

= ==
NS

=
y

==

tgtol 0Ql DI+

AL
e

o0

o

ol
o

o)

u
()

~3

RO
o0

Al =
—‘—_|O

o & 101

!

A

JJ

50
ny

0

t1 0K

o A A Al (Deterministic imputation):

i) CHH Zd

Al

ol
R3

Kk

3

(;) > pyla;)0I1S  ChH

~

z; & EARRL y=0 0}

o8

Xl

b1

o

oJ

0F

0

exp (MO)E Al

Y; =

K0

O 28XE I

N A
(=i

|
=

UiH YEES

st

2120 A 204

Udets UAg 32, &

E

o}o
— T

9l

o
—

|

7=

2 HAHZE I+

CHEI 1+CH

2F

BA
=W
=

=
[

J
o8

9]
©

n
~

Ol
I3
)

exp (LLAU)E Hl

2019 y,

022, ¢

Yj
o ZARGHOI O2CH 2

i

A

2228 Xt

KO
10

K4

=
A8

Ki
H

OF

Al

J
7e}

040

ol
3

K4

&l

uln

o
ur
<
010
o

H

=
<N



JF M HAEU

X~
o 1

O
a2, 2180AM AOHE =8 X 8 2€ 1

F

A
(O

IH

PN

A

=
S

_|

XJ

9

I

nD

cCc
4

Olctgt

& ULk

ioll
oJ
or

ol
By

JU

113

=0l &t

=
[

ot

0
my

TH
o

) 8 W 37

Vi S0l ct

y

7q)? g:]-?---?G7

€ .

(7ps..0me) OICH. G1DIM, T

1) ~ N(

)lZg:]_ NN(Mg, 03)7

Y> 2

2z ~ Multinomial (1, 7 ),
Yy

7(
yl(

(2pon2g) 01, m

z

’

C
—

F

C <=
I

i
IH

(0]
BA

A

2
—

ARGl 3019

LH Oif A

s

b

—/

EM,

0] 240l =& (homogeneous)otEE2 23

&t

|7 2&O0IC Of

=]

o =
HA T

I
fir

ol

0
)

tJl dierCh.

o

i

I

K0
1]

[ CHAI

ok

il
0

RO
K+

3+
o

0%

A (30CH 018, 30CH-50CH, 60CH Ol4f)

S+

g

D

Kq
iy

U

KD

30

2

© (3004 OIgt,

|1 CHAI

22

CH, 40CH, 50CH, 50CH Ol&t)

S8 3 UM 281, (B

tE

zt RMSE JI=

iz
o

10—-fold WXt

2 28 -

=S
=2

-

2
=

"
&

<+

31
0

oD

i)

0l
Kflo



=

lg)l-lj—l

dl

PS

24 5 AN |:H

=2 o T

CHAI:

o

ill
vl
0
]

K0

MAR 2 SHZHX?) Hln =

o

» A (30CH OIS, 30CH, 40CH, 50CH, 50CH Of4))

S+

m

D

00
KF
ill

i
<

ok
il

il
=¥

ol
ulr
4
0t
o
K0

o
10

Ki
ak

ur

00
KF
ill

o]
K0

3+

i)l

il

TOZ 4018 HFE JHX

=
fl
i
IH

1-2)

I
=
]
o)
r
IH

I1e)
1)

or

00

ur

=82

e=F

3

CH &

HdME

_?:]

20179 AR Dt

30CH O,

HE0l
2 Ol 2= 0.73, 0.32, 0.29

30~5004, clx 6004 Of

£ 3004 0Of

=
L

RO
K-

<+
o

180

ur

0.29
0.71
3.17
3.80

60CH Ol&t

10—-fold 1

30CH-50CH
0.32
0.68
2.53
3.87

30CH O]+
0.73
0.27
1.66
2.52

EELAM0e 28 U

=
[—

pl(x)

Pz(w)
120
32,

2 Ct.

—

—

s

tOIDF =X
ZARELOI 0L 2

IN

3

o

180

B0
0

Dk
T
Kq
=
0

ok

0
O

KO

oD

)

ﬂ

il
Uk
()

780
]

-

N}

5%
S

ioll

o ZEX XM ZUE H W

oD

ot
i
O

G=1,2,

JELZ Hluw
|7 280l B2 RMSE JI&EL2 [

A
Uk

i
3+

IH
0

1 2

tCH.

S
[t

=

=

2 RMSE

o

Ik
(=}

. 28 2 UA Z2€1 A It

Ut

K

=)

St
=

1039.50

—

—

Hol2, 1O e EBZ RMSE



HP RMSEE G=3Y Mo,

Ch. X8 58 3|7 UM 2 20lA 1A <2
1 Mo P RMSEES 1054.20]CF.
OlMl CHXIZY S22, ZAIRID 28 37 UM 28 1 (G=5), J2ln XA
S5 4 UX 28 2 (G=3)2 ULl XS WX LHES HEsI)
7 RMSEZ J|Z=C2 [IAl HINHEM, UHAC2 ZTAIUS A28 A2 T
7 RMSEES 1021.4010, 28 37 UM RES A6 UXlols 22 28 12
1039.5, 28 2= 1054.22, XAIRIS 0|28 [ B2 RMSE 2t0| JI& =L},
<H 2-26. UfXl ey T2 RMSE HlW L G A&t 2>
IR
TRl e G
RMSE
T AFZE CHAI 350.5
ZAFBE = 0 o8 WA - 23X 348.4 -
28 i - X 349.0
T AFZE CHAI 1021.4 -
=T 1101.8 1
=35 H| 8 2 - XHF: HEH
= 1101.8 1
ZARE >0 (10-20/30/40/50CH 0] &)
o8 1039.5 5
=5 5 D& 2 - X2 Y
=g 27 10542 | 3
(10-20/30/40/50CH 0| &)
<O 2-27>0ME ZAMHD 28 UMl CHS MAR 2X® 212 B0 =
AFZIS R AIEE 22 X?2 1894.40|11, &8t 37 M RS o|=8 A
A2 28 1(G=5)0A X?=755.9, 28 2(G=3)0A X?=758.22 20| & Mot
H 2ASH 242 =08t 2 QL ZAlgt UHHl &8 317 M 28 19 2 RMSE
200 SOI2BCH X? 20| SMoIH ZAMOO2 XZ UX 202 T A0l 0
o M= D HZ, TAIRI0| 020 2 FSHHME 28 12 SHeisC)
<O 2-27. 284S UM & MAR Z2& 21>
X2
T ALt CHAI 1894.4
X ALEH>0:
. - _ 755.9
T A2 = 0 58 37 28 1
AXM™ O A = AFBE>O0:
=8 57 28 2 - XA 01 758.2




oD

o)

A A

&0
AN

i0J
040

X

=

3

5)€ 0l

1 28 1(G

2/ X

)
Rl

RO
K-

<+
™

00
my

Ki0
"

ulr

0.31
0.31
0.19
0.18
0.01

9370
7447
413359
212
152407990

3.16
0.92
0.87
1.00
2.01

0.97
0.47
1.91
1.13

1.84

g
3.41
4.68
5.36
2.96
6.82

&

2-28>01l A 2

=

IT
ey

<

KO

0

o)

0l

2-29>%t &L}

<H

1,2, el 3At

3At

ol
ulr

00
o

R0
10
+

o4

ol
—

=0l 12.0
65.322 XAt =84S

bCHAI

=

T

O

S0 ECH dloH

=

=

A0l

, A
X

9

0014,

h=1

a2

Ik
[=}

28.0010 &

B
T

= o
T

ol

1o

00

ol
60

A0

s
AS

0l 1,2, el 3At

16.601CH. & Xl (OH

g0

Jb 12.50111,

<F
ok
IH

2t 3AF

<+
Ok

S92 2At=

<
010
o

S

CH &I

<

I3
A0

ot

<+
ok

| BAHE

ol
uir

0K
o

CHAI)

RO

0

S

Ct (=AM

H
15
=0

et

<F
ok

S92 3ALE

<

11.3

12.0
65.3
6.1
16.6
58.5
59.7

28.0
12.5
20.0
23.8

12.5

5705
49518

CH A
CHAl)

HI0H &
&

=
RIl
0
IH

2-1)



» A (30CH 012+, 30CH-50CH, 60CH Ol4&t)

X .

3+
i)l

K4
H

Ul

KD

= ZZALELOl O2LCH 2

2| M Z2E1

2HOl gle) =¥

1 21, (

Hl CHX

D,

=+ RMSE JI&

g

&
&l

<+

I
X0

oD

ol

0l
Kflo

IH
0

oD

)

"

_|w_
K0
H
RO

—_

<]
ur

=] =}]
[=N=|

dl

24 5 & EH i

=2 o

CHAI:

o

il
d
0
]

k0

S X
= =

MAR 2& SH2H(X?) Hl

o

: o= (3004 OIS 30CH-50CH, 60CH Of4)

<+
Bl

60
KF
bill

I
<

Ok
IH

)
28

o]
ulr
4

ol
K0

o
1o

KA
ok

ur

60
KF
kill

ol
K0
<

I

D

I

=O=2 4048 B8 JIX

=
U
i
IH

2-2)

JU

SHE

!

20178 XA b

30CH OI8t,
1, 0.99, 0.99=2

HE0l

30~5004, el 6004 Of

o)

Ok
H

-
1o

010

<

I

D

KA
H

i
LH
RO
OFf

(n

Off 101 JHZCt

1]
ol

ijoll
1

b

F

ds 101 =

T

]
[l

RO
K+

S+
o

180

ur

60CH Of&t

0.99
0.01
6.53

1.66

30CH-50CH

0.99
0.01
5.89
3.43

30CH Ofgt

6.95
1.24

0

p1(x)

Do (513)

Ko

D

s

ur

ulr
<q

ol

Ju

£ JtdCH

RMSE

2401 00121 FAM+EE

Aoz, A

Ag gF0A 10 JPrR L, [ekA

Rr
RO
Al



Ol Ct.

Z HLEJAI M2

=)

25 0

HOo

AtgLOl 02CH 2

o T,

ki

0
0]

-

Al

o3
3

-

__o=_

10Ol 2€)2 2838 UM Z20E Hl

00
[y

0
™

iof

oD

i)
i

i
<+

I
X0

o
of)

)

il

Uk

JIE=2Z2 dluwsttt.

=
=

RMSE

H RMSE (0l 00ICH.

HMlgtS AtEotX

=

StCt.

12

1o

00

LTAtgtE dUZ A

o

o8

O 28E EZ RMSE Hlul

2-31.

<H

O] I — — |1
w|o|o|lo
W || 2=
%W%%%OO_O_
0 B0
3] &)
DF| |DF
e TR TR
mm __J_Hﬁ B0 | Kq | 80 | Ki
£l Mmaﬂ_.mm.__m.__
10 m__m o o
D
= |¥|=|=|¥ |3 |0
K K4
10 | 10
o | O
= =
0y
o L
0D
LT
o o
I A
i i
< =<
K K4

OICt.

IT
a

SHE=S &

3

2

HIIA, THA

| —|®|®|™m «© ©
N | OO WO WO~ Al [Q\]
A0 || <F | <f|lo| &~ N
ok
_IH_._&OOOOO (@) (@]
=<
(ep)]
oF
W_MOOOOO O (@]
=<
Al
ok
“—F_MOOOOO O (@]
<
® | 5 ©
c| © o O
N~
(ap] (@)
<+ | © <
T —~|| - -
L S
— "= | e |
| o A e
EMEWMM Kil= &
= K] [K1 K
K| |22 oy
KO
p— 0
r | K = 2
fm g () JIuU
[ p— _A._I,
D KO
0
o




m o] K0 I L.H
o3 = ~ ™ = 3 M 4;
s K KK <+ OO o . Ko =<
B o A %) 0 B 2 A uOn & | = M I K o
oo F < R RO R 3 18|°|S|°|° El
™ or I 7 Kb A = T RO
B _ I B I RO S Al
o = 50 = + S K N
- _ QD a w O W = 2
= = o o o ST or <t _ om0
AN 10 w o o - )] ol __
— 10} 7 NoEr = © ol = ST
E= o ¥ w o o 4" B |0 =
. 10D _.An_ k| Eﬂ_ . _H_O - mmo _u|_ (] DD w .
LI KIo K YIS |~ o h e g o
—~ ol 0 = ol m Mo o = nm |= 0|l o = 0
20 1] S— N 5 0w o) &l 3 < =
= T ol — o F &) o D © <
s ke R ol 10 = o KoM R I
= Kl —~ ___u._ - oJ 1 5T 7 o - O mo
© - S Iy o S K R W S R o o o
R =] — &z T M Rk ol & 5 o S s
=~ o B = o I K no <k 20 kKl o) &I g S
. ° 0 _MO._ — O GO - 2 & E = ol .@ O 3 (W=D 0 m_u
L 3 =Rl W o ERL m“ JlJ w S ST S BB || £ IR
W © X maj /.\, — Hm B0 O Mn_v - RO = = S = H S | B &S S ol
oy ol R = 3 o~ 0 = A o W o o nd S 2
" @D ms o ¢ w 0K K S = ~_ 5
& Bl L O iy I ™ un X oy W < = 5
oJ mj oD wm oy 8O0 OR T . U KE ook D owr Ki 5
Rl - . ) = gy S e = L - o) | . = <
o 8 U _H_M G I W Y = 10 = oy o ol ™ < Kq
Kool Mo 2 Ik oW o W E g O K
m oo <+ o W FokUo RI 5 g O m = QO 4 N
o _ 3§ _ SV I i ) M RO izo D = K P o = I O
z ¥ o S O W Ko ¥ omom Mo B W < 0 S VAL S
gD M8 OKEAS Dy Lo KR T Omom S M (a1 © 3
M= 3 o< W O = T @ @ Ol TRV s &
—~ o Kb o K 0 = . . K ~ 9 .3
RECIEE § T G w
DD ™ al OO ﬂ__
N




gt0l 00I®H ZAH+

Aoz, A

Ag HF0A 100 IR,

Rr

24 X
=2o

et A

OICt.

Z HLEJAI e

et 2% 02

cC
a-

CH &l ek

=

HE 018

(=] 3=

(e}

CH &l

oD

)

73}

|7 CHA

CHA JHS

=z RMSEJH Jt

=
—
2 AISHE W2

£ JtX

==

ol
IH
70

0

10f)
]l
0

=

= '
TT =

0
00

| S—
—

@+ RMSE

vz
o

A

ULCE.
1k 2

2-34>01 MIAI=lOf

i/

1T
i

G330l <
274.301 1

ot=

o RMSE

jug]
S

Ol=otH M= e

=2
=

|7 OiM 28

=]

Sk
=

)

Ju

2-35>01 M
UM 28 2(G=3)2 0IEot A4t

<H

KH

H
i

Z 1

2H X
==

CHAMI2toll CHoll MAR

gt

(]
ol

2
X'=

60.1301 1,

10lA X%=60.13, 28 20l X?=60.0022 HO| Xt

= RMSE Hln

tHed o
0= S

2-34. UHHMl &

<H

@ | [ Te] ™ < —
w
n
= |« |<|Q|2n] 9~ |0 o©
T 558 8K & |5 K
m [©°|— || [\ o o
H0
H H
RO 20 RO 20
o = w =
ER El
wrlmr| || o || DS
zo | i | m KU @l o KO
o |=|mler|= (0 KO0 KO
o ) i) Ko Ko
10 I I — —
_ || = =R S S
= =552 w0 K B K
K4 K4 O 0y
10 | M0
™ | O
_ T
- ol
oD L
ol 4
(@) (@)
Il VAN
NS NS
< <
K4 K4




]
A

RO
A0

oF

(e8] (ap] (@]
—| — Q
(@] (@) (@]
(<o) (<o) (o]
H
K0
Ot
E|
-l
S am oS N
A MHIA
& Tl
< DL
Kq oD K{
= w0
= 0
D D
IA -
10D
K1 o)
.. H
o O
I} m@.o
O
<
Rr
Kd 0
fal

= UM sHESS

OICt.

IT
ey

SHE=S

E

o
=

2

HIIA, THA

meoe«d 8 | &
R 3FTY 8|
ok
MEOOOOO (@] (@]
=
(ep)]
oF
@EOOOOO (@] (@]
==
(a\]
o
M._MOOOOO (@] (@]
<
21y ©
C (06] L0
N~
(ap] (@)]
< | © <
=R RO
=== K00 =60 =
.AMO.A_H_M 1Y <Y =
KIROKI|S == K= &
KK K
iK0
p— 0
|8 =2
o g () S
=] — k) _-
D __.AO
s s
O

o
&l
K

=
Bl
xr
Ji[d

4-1)

60CH 014}

oA (60CH OI2t,

= ZARGOl 020 2

<+
il

KA
H

U

KD

A2 E 3 UM 29 2

|7 UH 2F 2

M CHXI

o}
110D

)

—_

ol

il
K

o
RO

e

T -

AL
t‘l_:‘T

22X

o

gl / &

b

=5
— g

2

ES

I

zt RMSE JI&=

o]
S

ol

==
=}

H=2H=2
oouse=

P

X

10—fold 1

(=2
=

52 2

-

2
=

il
zl

3+

ji[d
0
ol
10}

0lJ
Kiio

tol =4

l[e)
fill
J

ﬂ

2 e G =52

I:iI»Igli

(e}

70

10D
o)

w

dl

245 X EH i

=2 o M

CHAI:

o



il
vl
0
™

K0

MAR Z& SHH(X?) Hln =

o

= 0l&

, OH

i

RO
OF
E

<
B

60
KF
ill

i
<

ok
IH

il
=

ol
o
&l
1Kq

RO

o
1o

ok

0
KI
10

ol
K0

3+

il

!

EOZ 4012 HFE JtX

]
fll
i
IH

4-2)

H&0l 60CH D12t 60

LHEFHCE

0%

HH

=
Al

RO
K-

180

60CH Ol&t

0.95
0.05
4.83
0.73

60CH OI8*

0
8]

pl(:l?)

pg(l')

Ko

D

|
1o

CH Xl

24 &
=2 o T

H=0A 100l Db, [etA
2 AAEAI [

g
250

OICt.

=
[

=)

st

Uidigt &

oD

i)

"

0

o)
i
10

G=1,2,
bl
2-38>0 MIAIZl O

B
Uk

i
<+

IH
7

= RMSEJt Jt

b
o
(S AIEHE e

=S

il

=
—

o RMSE

LA

ULH.

G0l <H

46.701, =& dl/

ot=

| S—
—

Olsotd s M2l B2 RMSE

|71 CHA

=]

2% 4572 10| Z4AoHALCH

o)
<

=18 018

1(

24
12, ¥

g oA A
20

2-39>0AME=E At E

CHAlgtoll O

<H

120+ 20t

|7 CHHl 28

5

PN
(=]

b

C

KK

i

Z 1

4
o o

H MAR

0



10l A X2

b

CH Xl

(i

S

ol

StCt.

1=

[[e]

G

271
26.7

>

P

n

o

2
=

H

—/

El

HE B2 RMSE Hlw 2 G &

gig

(e}

dl

pS

2-38. UH

AL CHA

00| .

O

o}

oD

o)

H
%0
OF
E
Jif3
Ry

KA

60
0y

ol
oD

Ll

IT
ey

<

wJ
wn
= |o|lolo|~~] ~ |~ o~
a Ol |~lo|w 0 o) Ty
] — < < < <t
50
H .
RO 20 <0
w = >
=K ki
zrler| |l S S
RO || |®mo|z) Ko Kl
AR R ER
S|, |, |5 _% %
= [Nz = | N K
5 |STT|S |® K K
K4 K4 ol
180 | 180
| O
D
oD
]
(@) (@)
1 N\
ng A3
= <
KA K

Az, ZAHEE L= UM =239

HIIA, tHMei2 =AY =

Kl

ol
=

Ol Ct.



24.44
24.39
19.43
19.43
23.87
23.82
23.82

0
0
0
0
0
0
0

43813
5705
49518

CH &I
Z A
CHAI)

—4

PN
(=15}

i 2-40. OH
OH Z
BIOH&

S|

1L
el

<

-

00
<t
Ofr
o0

=
R
xr
JI[d

5-1)

30CH-50CH, 60CH 0O14f)

oA (30CH OI8,

€ .
o ZAFZLOl OCH 2

A2 E 37 UM 29 2

M CHXI

ol
110D

)

40
= It

A A (30CH 01,
zt RMSE J|

|

Ik
o

T -

AL
|j|_:|_l_

22X

|7 O 2¢ 29
10—fold 1

=

(=]

2

bl / 2

CH, 50CH, 50CH Ol 4t)

g o

F

S
=

= =
- =

- 2 =)
=

_I

2
[

ES

"
z

3+

ji[d
0
ol
i)

0lJ
Kiio

4
0

oD

ol

w

=

=13 =3]
S

dl

pS

245 & EH

MAR Z2& SH2H(X?) Hl

CHAI:

o

il
vl
0
™

K0

C~

o

30CH-50CH, 60CH Of4t)

D4 (30CH Olgt,

10
KI
bill

i
<

Ok
I

H

ok

0
Kk
0

T=OZ 4019

==

E]
[l
X
IH

5-2)

ol
ns
RO
K-

-

Al

i
o

ioll
{ar

D

32 0

AFO|
O -

30-50CH, 60CH O

Hg0l 3004 0Ol

0.97, el 12 2% & 10l

EHLHCE.
ot

1 ’

-/



I A

2-41.

IT
prarg

<

B0 U AW ST @ WY T o5 oo
<0 MKy s s 5 — 5 0 X = oS
© IR x5 4o - 0 | oT R I W Moo=
—|lo|~|® K o <1 0J &3 B0 W oT RO oo
3 <o Az o5 KX O Moy &5 50 S
@ DR R S Ca I T e B I X

o = = K= = 2w ol § & U

I TR I D = S

° B35 5 Moz Wy ow X
= T30 om0 N = T 50 o
[ - O_l TJ o ol w0 = - — . —

Ol ol o) _— Moo H o= M B & ol = o @
REIENSE - RTINS T = B = "
Slolo|v|o = 0oa g 0 O oF AT Y = = i —
= < o = R0 o M < -5 K
= o) ez T~ oW A m o s O = O

I I T B TR e T

Wwood®™S 5o g ow S
|Dr._ L O_E >l ﬂ.AI |r=._ = ﬁn_ ) oD _.An_ _.___E An_ m H/I.I 10.
= ol < om0 X 0l = o W om - oo~ oRp = R
—|o|©Y|x H o g _ N o 9 v B
= <o o W oF = o S o o B d 5 = B
= H 2wt oW B w e - DN
3 B o = > =S S m o <

Domo= oW Km o5 O g Wy =

— - == Y = = = — (@)

ol MVU|_ _:E D| am._ %.“c o —_ ﬂ __IOW_ = K n3 .ﬂh_ ﬂOI —
w0l—~ |~ o 0 o ., 00 W = L o1 S o0 2__
88| olao _ 5 o 9 _ g O » 3z _ o = W o
Bl 2|'® oMb = o K L - Q™ 2 ¢ °
S S| & R R W oFE oMY g < -

= < o & O Ko w . of 1 2 L=

=< W P . I = o I =~

ki K < = K AU KH T - T o

o3 K= RO B I T -

W o (] Ko w v R

N K oy W E o o 5 = W

Y s 0z Mx nwoww s NS S
[ _ w o 0™ S5 S+ 28— 4 om
— N o oo 0| o o AU _ ol
M 0 w® = TS RE OG0, O

Hom = Z et S o S g B _ 9

vV og = S H O ~- & MME U R <

Ao A ORT B S T Om B 2 5K

2

=)

28 20N X*=21.3

10l X%=17.5,
&I

=
=]

S

s



>

3

2
=}

3.1
4.1

1) 2ASH

2-42. UMl Y8 E E2 RMSE Hl

PS

U
2At= <

H

o
o

Ak 2= AH+

TAH

ok
IH

43813

HIIA, THA

OICt.

IT
a

<

O] ™ <t ™ al
w
wn
= oo~V © |©o]
T lolo|s|gY¥ @ |v <
822211111
0
[ <0 <0
&l o© o
.. O i)
|3 =
BRI NS =
_|RO __|®0|KY{ < | im0 g
= |7 RIH, o|0 o
) ) 2 90
Lol a3 S
@mmw awon_u_ 1
e il i H £ =
Kd K = —
180 | 180
o | O
35
oD
of
(@]
I
g
=
K

=2

2

Qo W ™
o ©~ —
—| — al
0
3l
IF
T G
S Bls K
505
= D= o
=+ 180
10D
= of) O
= B
A3 oD
= of)
K
=
o O
0
s O
<
RI
K %0

IT
a

<|RO
Ki|7%

SHE=S &

E

(]
=

2

=
(=]

OH

2.9
2.9
3.0
4.0
4.0

5705
49518

CH Al
CHAI)

t1 04 &
HH




-

00
S+

.

K0

=3
R
xr
I

6-1)

R0

U

KD

|7 THMl 2€ 2

=Y

Eg 3 UM 281, (B

i
K]

LA
RO

&2

0l4t)

=
=

, OH

=
=

B
Ko

tE

zt RMSE JI=

iz
o

"
&l

<+

1
0

oD

i)

0l
Kflo

O =4

Te)
il
x

_1

£ e G, =52

X0

0D
o)

"

=13 =}]
[=a=]

dl

24 5 AN |:H i

=2 o T

CHAI:

o

ill
vl
0
]

K0

s 3

MAR 2 & SHZHX?)

o

RO

60
KF
10

i
<

Ok
I

il
=

ol
00
<

-

K0
%0

o
1o

K4

ok

0
Kk
0

o]
K0

3+

i)l

1

TOZ 4018 HFE JHX

=
all
i
]

6-2)

ol
~s
RO
K

-

N}

-

N}

MUy
o

ol

10

i

OF
R0

ol

-

<0

ki

ki
K

U
RO

=0lA 38 10

(=]
[==}

-
—

=
fal

RO
K-

3+
o

180

Ol &

LES

4.21

1.19

kil
Ko

4.23
0.78

—_

al

kil
iKd

0.99
0.01
3.96
0.41

0
)]

Y41 (:B)
Ps ()

Ko

=
=]

10—-fold 1

nS



Metd 2EH O

hill

= e

H

AN

[s)

>

ni;

z|

2
=

-/

G dH

Ol Ct.
Q

=

=0lA 101 JIFRL LD,

£ A& D] [
o RMSE Hl1

o

Rl

=)
Bl I:
=

250
=

g eH

o

1t 28 Ol=otod CHAl

X
A

P

|7 A 2%
U2

=)

Hl/

dl

X

st

.

cC

dl 8t

X

2-46. U

CH

©) To) To) ™
wJ
wn
Z oolow®n o |® @ «©
H oo~ 8B 8 1D 10
0
H
R0
OF
E
ROl |~ oF —
__|RO|MU) _|@o) ® 80
30 m __g_.MD._ K4 O
0 |- = [
I Pl P
0
i}
=]
o0
0l

=]

322 10-fold 1!
=

=
—

1T
a

F

_

<

o=

56.501 1]

0Lt

—

—

2 ALLOI

¢ RMSE

A

B RMSEE 25 53~56 AtOl2

i)

2 £

HX
[==]

i MAR

CHAI L0l CHOl

st

|7 OXd 28 1(G=1)2 0I8ct0 H

=)

aE!
10.9

10.7
12.8

CH Al

=
=]

S

et A

Jtot Lt

>0:

=<

[s==)

BA

At

| 4
X AFZE>0:

O
0= Uxd = MAR

ZAtet OHA|

Ct.

X%2=1092 <@

3

—

2-47.

H
R0
OF
E
I+
Y

K4

60
0

oD

Ll

IT
sy

<

12

29 20A

12.8,

Z XAE A

X2




— T

DAt OHAMl & EX

S U 2™

° A

Hl—joono < | <
mo| | |—|—|| ™ ™
oF
_MEOOOOO o o
<
™
oF
MEOOOOO O o
<
[a\}
oF
—F_MOOOOO (@) (@)
<
21y @
C| 0 Ye}
S |5 2
B =5
SR
KIlZ|KIS|=|= K=z T
A K |e
%0
(=] — k) _-
D KO
=

o

oF

-

K0
H
ol
%)

K

180
0
oK

=
Bl
xr
JI[d

7-1)

60CH 014}

oAy (eodi OIgr,

= ZARKOI 020 2

<+
il

KA
H

U

KD

A2 EE 3 UM 29 2

—

ol 8l

el

1, (B

bl /

0
0

M CHXI

ol
110D

)

oAd (60CH DI 60

29 EX B g

=
o

|71 CHA

3

O Ol4)

DS

zt RMSE JI&=

|
o

ol

=
=}

H=2H=2
oouse=

P

X

10-fold 1

[=Z]
=

52 2

-

2
=

il
T

3+

Ji[d
X0
ol
10}

0lJ
Kiio

tol =4

l[e)
il
x

ﬂ

2 e G =52

£

10D
o)

w

=13 =3]
= H=|

dl

2™ [J*

=2 o M

CHAI:

o

il
vl
0
™

K0

MAR Z& SEHH(X?) Hln =

o

60CH OI4f)

© e (60CH Olgt,

Il
KI
fill

il
H

Ol
ro

or

-

KO
H
ol
K

180
0
oK
RO
10

160
KI
bill

ol
R0

3+

g

D
i

JELZ 442 HEF=E JIX



™=
[l
X
IH

6-2)

E

0
o

A0l 60CH OISt 60CH O 2

LEFEHTE.

ol
ng
RO
Kk

%
o

ol

Ol 10 Jr&Ch.

10—-fold !

o RMSEE Jt&ILH

ug]
S

HF0NA 100 DR 2, WMetA

RE ol
2R I 2HS 0|2 U T8 2% 022 HaEI| BEolTh

%0
KF
<k
my

180
O

o
o)
RO
H
ol
20

E

180

=
(U

60CH Ol&t

0.99
0.01
5.68
0.91

60CH 0|8+

5.42
1.63

0
fe)

pl(ﬂf)

p2($)

Ho

=
[==]

b ZARGEE AISRE Y

=
all

il

A0
K

P

10—fold w!

o]

OF

oy

ZALLOI 020 2 2

B2 RMSE

264.701 11

i
[

7o)
~
KI0
0l
o

o)

=
=

=]
IS

my
=

P

3)

1(

cC
o

A H 2€

ol

ol

H MAR &g Zit

0

CH Al 2Loll CH

KIo

10l X?=6.7, 28 20IlA X%=752 2ZHL}

Ju
H

KO

|
10

KA

fo
oF)

-

KO
H

el
<
ki

00
o

—_

CHMgt2 At S8



>

ni;

o

2
=

.|

X
o

5

2
==}

Q|l:
8.3
10.4

6.1
6.2
8.0
9.9
9.9

-0H)

H

o
o

H< RMSE Hln

H 2HE

2-50. OH

I = MAR

X

tH

s §
[=]

2|

fus)

X2

N~ Ee
© © [
0
&l
i
T &
&S MW|s K
AN A
3 N
<z Dl o
ol K{ 0
| O
-
oD
10}

=2 (A

43813

5705
49518

IT
a

<

Q) ™ < ™
W
%)
S| oo™ © |© ™
RA..4.9.42325
2338 ¢ |8 &
50
£5 23
m (@)
I+ S =
rr | r R =
0 | M B0 | Ki ) |0 U_
30 B | ol D.__m_mi Dm
10 I N
)
= == w2 M
= i o — L
60 | 180
o | O
E=)
oD
o)
(@]
I
3
=
K

< |RO
ik

CH A
ZAb)
CH )

OH

I 0H &
&

8) ASAI
8-1)

=3
Bl
xr
JI[d



30CH-50CH, 60CH Ol4))

Doy (300H OIg,

X -

3+
i)l

K4
H

Ul

KD

= ZZALELOl O2LCH 2

|7 THMl 2€ 2

10y
10D
o)
Jij3
N

K4

3

[ CHAI

10y

oD
]

30
él_

It

=
[

A (3004 018,
= RMSE DI

|

NVE
[s=}

ol

=3
[=]

EH=
SsE=

4

o

29 EX W4 g
-

P

X

=
10—fold 1

=

B

|7 CHAI

=)

Hl /
CH, 40CH, 5004, 5004 O]A)

29 28

- 2
|

B
&

3+

IH
0

oD

Ll

0l
K

IH
X0

ol

)

"

=

g eH
[=]

dl

X

24 5 X EH

MAR 2& SHZHX?) i

CHAI:

o

o
zl
50
ol

)

= 3

o

30CH, 40CH, 50CH, 50CH OI4t)

DAy (30CH OIgt,

<
sl

60
Kk
ill

ME=E JIE2Z 404

=
—

m

ol

ur
4
KO
o0

10
KI
bill

—
A
kg
[

8-2)

-

Nl

]
o

ioll
ar

D

22 3

AFO|
O

CHCH.
o

<

(Ctet,

Ol ol

10

2% 18

30CH-500H, 60CH Ol

Hd0l 3004 0Ojget
0.86, 0.54, 0.662=2

—/

0

00

ol
60

A

2-34>2]

o)

=
Bl

RO
Kt

<+
m}

180

ulr

6001 Of&t

3000 — 50CH

30CH O]8F

0

D

0.66
0.34
2.08
2.53

0.54
0.46
2.12
2.44
z RMSEJL & 7592 XAt

Ve
o

Rl

0.86
0.14
1.31
1.71

Y4 (CL')
2 (x)
Ho

759.401 11,

—

—

Z? RMSE



G

=z RMSE Hlw & G &

R

Ve
(=)

2-54. UiHl ¢&4g

I
a

<

Hel &+ RMSESF HEl HI==otLCt.

w
%)
= Q|| |Y || — |v| v
ac AN N[ — O | ()] Q| O
Q| O | O || Lo un| w
—IE — | — | — | M~ N~ N~ M~
B0
[0 <0 <0
Tl © o
= 3
D
rie| | w2 e 2
_ (RO _|mo |k S ®K S
R W R, o | S
Fj O g @
.r__.r N S o)
=R B2 =
160 | B0
o | O
=)
o
of)
(@)
I}
ng
<
K4

o)
<

=12 018

1(

o3

Atgtlh 28 2A Al

e

2-55>0M =

CHXMI2Loll CHoll MAR

<H

257.80I

2
—

X

A=A CHA

Z 1
2-55.

o

<H

H X
=]

@©| o
N~ QO
te] o]
Al Al
.. 160
< O
:BhS
=< o
0D
_ o)
i<
=
AS
=
K1
=
]
0
)]

= UM A2SAHC

o

SH N

= AH

At 2= Al
OIIA, THA

ES

(=2
=2

AL CHAl &4
OICt.

CHAl 2HE:

=
=]

° A




P

61.2
84.7
51.1
51.1
60.0

80.8
80.8
Olgo

=

=

15.0
12.0
14.0
14.0
15.0

12.0

12.0
A Z

&l

H X
=1

S

=
=]

e

AbZE A+

5705

49518

CH &I

%0
70

(ZAH+

Z A
CHAN)

2-56.

II
a

<
HI0H &

&

(OH

2.2.3182 22ASW 2232829 JItt &5 =29

2.2.3.3 34 =S

or
100

F

d2lEH,

0l

b

nl

ni;

00

0l
ur

o)
<

0

2 UHgt= Ch

Z 0HO|

2232829 =4

tCH.

_

2.2.31&1

£ 20|

=
==

-
1o

ol

A Z=A

}

5%
S

.

oll
o

-

n

0l

=
AL

ZOlA ZARLED

I BaA=0] 2A=222 &

%

Ol BloH CH
, AH EEHUAE KA

| —
AS

oJ
T

o
il
1=

i0J

A



1801
1986
1571
1599
1775
1939
1942

2595
2692
2400
2369
2520
2646
2646

)

S-CH X

672
867
480
516
640
830
835

H &
f=1

[s]

Ab-ZE A+

5705
49518

CH Al
CHAI)

BIOH&
S

[

Jij

Gl

xr
I

(=%

|

il

o

}

CHAl (Nearest Neighborhood Imputation; NNI) 2

=

=
A

& 0l

j }

A= 0l A

2241, 24 i
BN e = =

o
3+

ioll
[}

Uk
ki

Hehol

ol

0

=

I+

0

=
D-

-

0o

5
OF
R0
ol

==

Ol tHE e

Jle

=
=2

ALt O

=
o

0

=
I+

[

=
o

0

=

I+

ol
NS

KA

O

=
(@]

0
Ju

10

00

=
1o

0ir

00

Ju

=~

HCH.

—

S

{0l A CH X

ot

o
—

2|

P i

o CHAI

=
=)

i

X

=
e

dl

CZM &k

L

S
=

[

OH
=

0

0=
=

Jif3
ok

. 2232829 JIEt &5

ol A



=3
R
xr
I

A (30CH 018, 30CH-50CH, 60CH Ol4f)

S+

g

D

Kq
iy

U

KD

o}
oD

)

sl UM 281, (

St
=]

=
—

0 gle)

o)
&
0
™

iy
g

7 A 29 2

A (30CH OIS, 30CH, 40

CH, 50CH, 50CH Olat)

tE

zt RMSE JI=

iz
o

10—-fold WXt

2 28 -

=S
=

-

2
=

"
&l

<+

1
0

oD

i)

0l
Kflo

O =4

Te)
il
x

_1

£ e G, =52

X0

0D
o)

"

=13 =}]
[=a=]

dl

24 5 AN |:H i

=2 o T

CHAI:

o

I

C2E8E UH

MAR Z& SHH(X?) Hln =

Xl C}
=

o A0l 0L 2

il
vl
0
ny

K0

o

;42 (3004 012+, 30CH, 40CH, 50CH, 50CH Ol 4t)

60
KF
ill

I

=8

o]
=

g

KO
10

K4

ak

60
KF
ill

R0

™=
Bl
X
IH

=
00

J

HdME

2

20178 AR Dt

ed0l 3004 Olet, 30~50

LIEFEHCE.

ol
A3
RO
KF

oc
T

0.64, 0.82=

S0 A

CH, el 60CH Ol

24 5 X EH

=2 o M

0¢l

=
I

Jdefth 2.3.2.220 A 2Jiet 22X Jl= A

00l Hl&HEICE.

ol

I

CH

~ A
S =

o0

Al

<N
OF

oy

2

s

ol
({0

dE At

ol
N3

b

2 XA

0l
N3

I

off CHXI

I

oJ
KD

_Io

FO4 HIOK

=
—

OOl et

Ct.

0

KOl A



E)]
!

RO
K+

3+
o

180

60CH Of&t

0.82
0.18
7.37
2.45

30CH-50CH

0.64
0.36
7.45
2.74

3004 OIgt

0.91
0.09
6.46
1.96

0

D1 («73)
Do («T)

120

D

il

P

10—-fold 1

st

t

1|
[

<0l

By

o3
<F
ioll
ol
wor

ol

o

Ik
Ry
Kq
=
0

Uk
]

180

X

=2 o M
H

| 24 5 &N EH

9

)

=+ RMSEJt

%

S0

Il

ol

.
1o

Atgt=

tH

180

ol
3

00

ol
NS

)

2-60). <H

IT
a

Ch (

ioll

wor

==
=]

£ MAR & &

O

HEol

H g8

EX

2-60>01 Al AL

<F
ioll
ol
o

ol

8t MAR

At

T 28 20A Hel R

=]
=3

O

ol

2-59. UiXl YEHE B2 RMSE Hlul

<H

O] <
L
Qoo —| |~ 2
TL8|2|2N &
B3R 8|3 C|=| =
0
w0 <0
5 oS
T 2
i
Re |~ S
_|Rol®@r| w0k =
@W%%WE 8
00 I [DF NS
=[M|=|1 M| |m0
= <|T =S o 2
0|5
04 %0 _
01 A
10y
0D
1o}
(@] (@)
Il VAN
ns NS
=< <
Kd Kd




2
(=]

I = MAR

X

H CHX

X

=
.

2-60.

IT
a

<

S o | ®
SRR
0
&J
IF
T Ry
.. om0, K
RO
mE R o
Kq
:m: D._
— i) =
mw ol
a oD
n3 o)
<
K4
=
O
S im0
i O
R
<
K1
ji[d
I+

_ﬂ
Bl
RO
K+
3
o

0
™

Kio
ﬂ

0.43
0.09
0.06
0.42
1605
2465
1300
1423
1570
2364
2379

0
1000
0
1582
0
902
1087

31626259
1221098198
4066808
406453

0
0
0

1.12
0.27
4.14

1.02
AbZEAHEE-UHM) 2% S

0.75
0.07
2.95
1.65
5705
49518

Hg
8.73
9.37
5.75
7.56

CHA
CH &)

(=)

PN

&
B 0H

—

ol

CH &l 84

PSS
o M

o

Al
ok

0
%0
KF

iy

oA
4T

9

180

(]
ol

dl

%

20l =& o

2-61>01l A 2t

<H

K0

0

o)

1,2, el 3Ak

2-62>%F Z L.

<H

otH

= 10000|

OIA Z=AF

=0l 1605

H
o

[ ]
o

P

o2 24652 LAt

J
o CHAI

| =

o
+

IH

X

23X
1582

}

H| OH &

. AP 2XHE 1,2, Jeld 3At

XO0IE 2011 ULk

2

Ik

=
—

A
=

H 2t

A

=
e

5 0011,
=0l 1300

Ik
[=]

R

o

IVE

0012

)
 —
T

<k
ioll
oJ
o
ol
o
1=

o)

A

o
TT

(W=

=g

F

) &

x|
=

S (OHE, HI0H

2 14230ICt

b
o

01,

Hel

A

)



0l 23 O =XIg 1 XMoot AX= &L

=

A0

Al_l

ok
IH

3At

MetA,

T

2012-20144 <01

2012-2014& =0l

=2 HllM=

0

[u
or

ol
A

3.1 OIolH

o3

B
KF

H
ol

0
8.

ulr
<
ok

uir

R0

il
iy
&)

0l
A

(wh
Vv

JIERAD 20154

1T
a

=0l

K

MHE0 Z= A

tII
I = ALK

KiJ

2012-2014E Nt X

ur

XH

" =

[

=)
=}

1

ur

ioll

o
ol

gt CHBI ZAF

= Ol

Y

Ju
o3

00

eS|

HIGHN

o

oI
5

ro

o
60| o | o
TSN
~ K
2
= ow
S|
K| —
o
60| co | o
+ IO
oK
o
Nl _|o
<o
Ki|ou|—
100 | co |~
+ /9]0
oK
N
<=
oo
K| 22
Yy oo
o 2|¥
N
= 138
o
NN
N o=
o ¥
N
- |=
<]
u..M_.__ﬁ
<1

NS

KA

JJ
T
s

o
o

O
iy

-

O} X &
— O M

Melot e,

=
=

= Xl
H el

Oledgt Dt =&

ur

A

J
H

=]
<N

i
o1

il
A
3l

10

ol

ol
00

E21 IH=20ll Ofeholl E=2 LK

110

0l

|.

20
4

Jb Ct

KA
ok

Bl

ol

ur
B

<
ed

3

3.1.1 M

00

0

_60_



£ 2016-2017¢&

A
3-1>01A 010

ol

KH

2 20169 < J

<348 3-1>

12 =0l

50
—/ —

<H

ULCH.

LHEHL D

]I
A
RO

<]

[
i

-

oll

o
00

B
)
RO

Kt

AN

o]

Al
e

O

=
[

B 3
Zoz

=]
S

| Al JHXI

=20
= —

e Z<, i)

=
[=)

ol
0l0

P

@

|,

£ Qlgt
2017

60000

0.94
0.61

Gl =<
40000

ZAHEEE 2017
2016

o]
[

0.94
0.58

HE 20162)>
20000

[sl

2015

0.95
0.57

2 WMUI| [

PP
2014

o

0.92

POl CH
50000
2013

o
o

H

HE 2017 vs MAAS T A+

X

==

0.93

-
=.

(=]
IH
I AH+E
30000

A
(=]

=<
=
Q==
— T
=+ 2016
2012

10000

0.93

} 3-1

=
=]

0

)

<

ulr
<

rJ

ur
)

<

=

0l

ur

_61_




0L
ur
R

—_

<J

e}

)

-

A

ol
Rr
RO

—_

ol

&3
&
20

iy
&)

oll

A IO

(t+1) HI>

K0
-
1o

S

/2= Ab+

(t

T A+

<HE 3-3 ZAHL)/ZEAHt+),

2016/2017

1.06
1.10

2015/2016

0.86
0.89

B

—_

nJ
H
&l

o3
E
o
]
=
11
0}

Ju

S O 9% WA

JE=

Cﬂ.

FOIJF RUXI

[
J

20l A

o=

HHMZE=S M

=
[y —

M, Olcfet RA

B
Kk

H

ol
i00

N

i
K

=
w8

ol
%0

o
1o

K4

ol
i
K

JP=E0ILE &
A2 0 20t UM 20l =SotH At

KIO

a

oJ

&3

WA

3.1.2 A=A

D Nl=-

Y QLEX IHE

NI—Z= A+

T
0oooy

, T
ooooe 00002

9107 R+ -hsy

0000k

00007

0000¢ 00002

9107 iR+ T-hsT

0000k

10000 20000 30000 40000

0

15000

10000

ol
ns
K0
0

Fo(EAH

=
nD

I

A

A= ME

— 62 —



ol 0l nd A o ummmo_@mo S T 88
N T oE 0| o O oW o Ky B o ur i
e T IR s~ SR X o< 2
RO T ~ K N ™ K{ Ol =
o o+t <oy = . & S & & = u
TR R S|, MHQMU.@.MME_E
ST - KA|™~ R S
— S o=z © Hom R om0 o R
o Z W T
= o = I N\ mm IO.__Om _\JI/I.IM.:/
< o % = _ R + |2 __W_JH_ZUWH_.Elamoﬂxo
ur o3 — = = oK T Iy b o O w0
4 - =8 F |2 IR e A«
SR Wy 3 oK E/MMM___.&NDH@M
S22 @ = o ot A A TR R L
RO = 5 = X - L S R T L A =
S < J neon o <
_waﬁmim | & Hgﬁwwoﬁmmawa
- . = T K — — —
xA:)m_ﬁ_voIT_u_r = o __dM)r_EEu_:xA;:A_MM
Bowss® = |5 - U rs 3 ¥ N
U = o o3 _ <
— @ _ g ur | =| o o oE o < Y ol = §I
Frgoo 4R fagpEfieztl
= K = o © il N R =T L s Y
2 = X3l LH . w2 R s S o A oe3
T TR 5 | B0 U2 — w0 2o = o7
T 2|~ AL E"RIT=< M D
= < ol < | - =T o Ol O =
= KA _._A_.m o3 = n_o o W m o m m T go R AU Wo
"o = ol M= w o= = ur g~ +
- = [mk < | Ko =2 o H m =
mw o - = L o —
SO WD ke |~ F o Qomd D Ko <
o of S o v o SR [
g T = = oMW S oy s 3 2
I_ IOM - IAFMITN..IO |||rH
04 s o © W MR QY MS A W
a2k %5 I~ Nl 50 -0 =K
w mm ﬁm ~ Do O © S K gmmRK o R -
2 ©) 1o ;_._ Al m O_O RO b_l te} s ~ o K mM m_n_
0 = 5 = L
wow Y5 s W IR IR T TR B
= = 0 R & K v D [V <T -~ .
MO AR A I R W oM RO R m o O

2017
0.79
2016/2017
0.89
0.94
0.91
0.94

2016
0.75

2015
0.92
2015/2016
0.99
0.80
0.99
0.84
— 63 —

2014
0.87

NI (Z AL

NIZ(ZEAH

2013
0.78




EANHEEZ ] HIJt ool EetEE =og = UL O0ls, MeaaxSile el
At E Ht=oti O0lEdols UHMIZEEE2 W2 HE = UASS 20l
EEH <H 3-6>00 2JotH, ASAH DAY HE2F HIQE (RAHEE)S HIOt &
Olst 212 &olg = UCH B2 AI22 Z At HIBIS (ZAHEA)Z HIHS
2 AS NS HEtHlE |RAE A2 2 = UACH = 2015/20169 ASAHS &
StHIJF 0.800110 MI=2 H3stdl= 0.84 0112, 2016/20172 ASH 28 AI=2l #st
Bl 0.942 SEG6tC Ol <H 3-4>2 ZUtE 2X fHe A2 NsSs &5
N 2201 AEHQ HIES ®Aotd USS MEAAIHAZCH

Oleist ZUHE SEoHH, MHAASH 2l ASHe (DAHEE)S HHI2E2
N3 (EAM+E TGS &8cte Y22 LY OF sl 28 28 = UMY

3.1.3 Oole #x

HAAS L ASHO (RAHEE) gt AIHZE HES Qs HHMIPES Jigol
Jl ?oiAl= OIOIEH RXE HF2oH0F SHCH JIHSEEXXAlE IHE X AIZ 20144E
MXe DEINEZ AAZCH 2015HEHE HSIHE0| 2L 0, & 1/500HE T
= IHE0l M22 IHEZ Y AT D JCH

<H 3-7 JHA SEXXZAF AsHE 2E>
EAIAE 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Al Al Al
B1 B1 B1 B1
NAEWE Ci1 C1 C1 C1 C1
D1 D1 D1 D1 D1 D1
E1l E1 E1 E1 E1 E1l
A2 A2 A2
A= B2 B2
Cc2

<H 3-7>2 JHH=28=XNXZAY dEsliE 228 20HF10 UL WE A1-E12
(am] [

S0lA e Al2 20158 RHE
)

IHE A22 OHMIZIRUCH OetAd THE A12 20158 (RAHEE) MHA/ASAH g2
2ECX EUACH = HHZE B2 e HE Jt+= 2012-201590 2H 25
A== O x4 8t B2 AFEHA g2 iz FEEHM, Ol 24 SE HE
S 2 2 SHE HHMZES SA0H 2dai0F etli= XS 20I&tC



24,869 Jt=+)>

=
=]

(
]

Sl

3-8 2012-2015 Jt=#*=SE IH

<H

<

354

111

53
206
65
4,336

&

0, 0)

(0,

(0, O,

0)

(0, O,

1)

(0, 0, 0,

<

13,034
3,939

1,103
101
53

1,514

HEl

1

0, 0)

0, 0, 0)

(1,

2012-201540ll &t

3-8>=2

(1,1,1,1)

It Ol 0l

<
Ol Ct.

tO4 13,0340t

&
4,336 Jt=*

o

Cte 2= 20|
ot 2013¢ Ol

SH

b

C
=

0l0

4T

4

Z X

Ul O ZAFHE 0

o
[—

= AHI0l

=

T

ct
=

201249012t S

Ct.

(1,0,0,0)
IIE 20

off &= Ch.

CH

=
—

st

HII0IA 2015802 SE

8t

o
ju—

o
L

s

X

10

o4

Aot &

K0

=2 UAHH&0A KN<2l=Ch

[e)
ju—

F

S

EXI 8

1o
of

3.2 thAl (imputation model) 28

2015¢

J
H
R0
0.
%

00

pun

&
110
RO

ol
ol

-

Kr
J

©
70
0
ol
ns
%0
110

20149 (ZAH

80

JU

(longitudinal imputation model)S

(cross—sectional

M2

A0A At

-

180

imputation model)ES Al

CHAl (ratio imputation) 2H240]|CH.

\le

H o
=

3

2 4
= o

J

oll

=
S

1

ur

ol

ol
70
ar

0l
0
RO
KF

0
()

Jl =20,

UqAA, HI

2F0l

U A

Cl

Xlot=

o
TT

(3-1)

Rt Yi,t-i—l

Y

i)

e

=X,/X,,, 2 Hoateln,

01II0A R,

MM = M

|0I8HCH HAtAS

o
N0l 1

=)
s 9

ng

CHAl CHat

(3-1)2 2Y,

=
—

A S AHIOIA

XOF &1,

_65_



J

o3
<+
Ll
Ol
KO

ol

<)

[D
i

20 8’

[ D1 [H

cC
I

HA CHHIE ol OF

5
olZst 3l Al (regression imputation)

H=0S 012

H
S

2=
o=

k

X
(=

K-

iof

(3-2)

Yip = 01X ey

9]

ol
180
0
ol
180

—-=
[}

][
o)

I

D

i
3

by
o’

ur

0

ol
o
il

i

03
=il

02

9]

010

SRotChy) s3I MH&20lIC

UHZ2gel <0

O

-

Y

JU
KF

K
1]
=

KIr

A

= MEdt

CHel HICHMES

(=]
S

|7 M2

= g

Chot

=
=]

(B

=
—

<

D

0l

10

o
ioll
ar

<+

I

D

pay

m}
T

i0J

MHEON As SEHUIN ZABIE S

J80l =

st

o, olcd

2 HHMZ2E Ol

HA

0

I

3.2.1 J|2 &

<JE 3-3. HMUE &

2015

B1

1

D1

E1

2014

Sten 1

Al
B1

D1

E1

Step 2

2013

Step 3

Al
BT

i

E1

2012 Step 4

Al
B1

C1

D1

E1

O (ZA+EE)E CHA

<Jg 3-3>8 =

JEd g A1 2% 20158 (ZAH+

HW= 2101 (Step 1)0ICH.

ol
180
O

=

fall

uJ
o0

_66_



20124
I £ O

t

it

S

Oled

= Z8ol 20134,
Jb =,

(=)

=

|2

d

X

2]

—

C|
—

ST I -V o o
N = © _ 75 o= O Wm0 = 3 0 _ TIF
R TS ™
<H < < o + = = . — ®0 w0 "L
3 @B~ Vg -2 Vs 0 o M
S [V Fel R TR U T ~ A
ER Twadmeaw oW o0 S _ 5 W
oo R oo M = LT w
= o R | U TS il o A 5 R
< & IO O T - 0 s N = =
o ofp W0 o o ws ! r D o
on =) or O RO Wr 2 o wT - O = _ X 3°
] 8 "2X0 .mas MO 2 = TS g oW
RO O o] B ST KO oo 3 = Vi B E R
70 R % @Hﬂmmmﬁmﬂmﬂ L . =S m g ol
SV 7 D DA M moA W E oom c o) ==L Hweog
a RSeS| A R - Ko R
o — Dr; =) ao .__n_ Dr; 2 — 0 +— |_mH_ 11O .._Auo _ m
75 ~|=|= - O - ! ol
m_w i M”__JI,O,O,W, K0 wm_m .DM H © m@_ O o a ol \uﬁ % qr 5 -
S o2 =S |s = Boop = =W _ S 3  E - PN IS
&) L 17l e K S X X oW d = o oEom gy o
o) SASIASA L 8l = T2 = RO 00 F= au " =~ = 2 3
o0 o2 | ] S OB 3 o 2w S < ° O =TT R om S
iy SRS I W, ok g e £ il e S g
" S Y=l == Mo MM w5 = S R
ol il Lo V) el Py B W N R R oo ol S = = ®m O X
il i P M B oy 35S WS 3 > T =
z o |KS|T|T oo st o5y = ir nE oo 2
. o = = N T 2 W o 0 = RO g - ™
= | = ﬂu, = ., g o) w g T Y KF 22 8l o
= ® T = T R ur s < g 0
0l U gp o0 = R o < 4 - <
fat I B B = . K m aj N g U ke
5 v Wm0 we sy < B
o A w0 = W5 il &) = W g S
w0 ROK Uk N = o o & 2 ur o K
—a| o< ® = ol = Ul ol = ® =
_ - O X0 5 <4 ) o K =]
I ] e ™ W 3l w0 K0 By = RE = o —
X OF 0t o, ok [oF g Ol Eg ~oE o f 3 W =5
s vl s _mE N & 0K & ~ T T O
= F - H B m3 WM o = o D A

_67_



20143 (Z Ak

FACE.

11O
ol

!

oI

=
S

O

EHE CHA

180

t=
, 20124, 20134F OiXONAM= & (3-1)

2012, 2013E (ZAH&Z) gt HAAIO

110
010
R

d|

LEH A

ol
00
0

b BICHA

)

[=5|
S

AUHZE ALE
AUS AIE

=
=

oF

ot J1

&
—

201401 CHA

=
[

StCt.

ur
b

DS

ol 5
NEE

H 3-6>0lA

dR0= <

A2l

R2 AEBH}

ur

E

=
—

220

ASAE

Ct

Ct.

3.2.3 8ttH WHIZ2E (cross—sectional imputation model)

=
1o

=il

02

e}

010

o

(Regression imputation model)& J|&

Mets 2 M2

tCt.

S
[

;

0

Of

Ul

[u]
—

ol

I¢)

&
—

20l =8 WA WHEOI

J
1)

7

Il
<+
B

ay

m]
e

o)
R
Rr

9]

00

0l
0
)

-
(m]

—_

ol
ki

e

o=z

-

S
a

=3
=

HMZ2ee =

HE0 =

Ct27|

sS40l

Mok S A= AHl2

A

1) TH&H

—_

oJ
ns

KA
J

Ol
00

-

K
(B

2B QI

goze

|7 CHAIEZ

=)

(A=iP!\ W) S DN,

—_

IH
ulo

il

00
=4

0l
o0
K0

S|
=

A @EsE0dA,

[=]3
LS

Ml 2&€2 g J=ot

S

Ct.

=
1o

o
1o

KJ

ol
ol

-

Kr
Ju
RK
ol
180

0k

=}

3-10>01 2L UL

e

==
I=

Ol Ct.

3) 2013EMtA

_68_



loF

00

2 |2
S| [BE_| |5
=5 |%0|ibr || A
S5 |T| =M
m /_.A/ﬂ/
&5 oJ|H |2 (W] =
B WMQ%MJmﬁ
- 1| RIS |1~
S|TE =S
S0 R
| ||
Q| |KH| 00| T3
S ES &
o il
| H|E
U uIr {90 | | Dk |z [
3| <1 <4 || o | 2 35| | B 5|
BJ{H |31 7| |0 =™ 0| R
M|z |3 37| |kk |2 ™ g ot [KE
mu_.LllrlouAr._.A_‘_vj a_.m_'_ujl
&:AAM_NEN@WTATZ.%
KK | == |<p 1N_JF_|
=

Ki0
X

9]

by

~

ol
0
A
~J

o]
160

B0

(3-4)

Y=o X, +e, if (X, >gq,)

(3-5)

Yip =01 Xy + 0221 + 0325, Ty if (Xn = qq,)

|0lot )=

HH HHIZ2E0A AHERAE A2 Bs A=+ (CV.I)E 1

—

O

II0IAl 2,

=C
S

q, (=2000)4)&

(]
ol

ArESt 3 UA

gk

n3

U

J

H A1 Ol

0

Ad=s RAXotIl 2

[e]]
=2

il

180

A2

0

Ll

aJ

b, i) &

o0

H O3 Oidl HIS)>

&

O 09 Jt= == (&

2017
13,865 (0.75)

2016
138,778 (0.75)

2015
13,729 (0.76)

MetA =

Ol OOICH.

| —
AS

<Ol 2 70%01 &2 Jb=2l A}

stols

3-11>0A

<H

Ul

oJ

ol
0
]

=

[l

ol
1010

Ju
I7s}

00

<
il

o

ur
4

ol
0
]

0
|}|
KF
ol
i
=

ur
<

20
%0

1o

H0

ol
RO
=

i)

<

g

=

21 2 0l

10
o]

o #

N F=H2 OILINH HSHSIF ¥t = 220 A trial and error2 &3

4) ¢, =

_69_



Ul

<

I

D

S
ur

10
[

=
=)

a0

=
)

RO SCH At

[
[

=0

P

o}

=2 AIE
£ A

CH Al

d)atel eldr 2R LI 20 B

X
(=]

M2

—

—

- 2HOiI A

=
[

180

Kio
®

iy
X0
=
oll

B0
0

ol
=
80
n}

o3

i

tXI

1o

040

oI
o)

I

D

)
76}

-

o’

tO4

CIOIE E

HH
CIOIEE

ni

s

A HHBZUAN OIS
5t X

O

5

—

=
o

t
I

o}

21
=cl
| 7 |

=

=

OLS (Ordinary Least Squares) &8s 0|

(MetA diorH

ioll
%0
KF

1o

c

I

tACE.

1o
<J

t

= A

n
<k

(3-5)9 &

H
S

™

Al

2

HI'E Ct
BICHH 2E2 ME

tD =HotF 0 o

Ch o

|7 2EE M2

==
(=)

AS

Kir

<

OHXI2e 2 3

Ol Ct.

Ch 1Lt 2 80l &

D] [H

o
AN

o HiXIE =

H

0

ol

2) ASA

)
K
ol

KO
ur

gel ts2 & It

=
=

tOd DXl €80l 1

<=2 #HO0ICH

2/ MU

A
—

I

C|
—

’

HA= &0l

=
=

[§

Xl 206tCt.

=

2013-2014E 01 = A+

2015-2017& 01l Hi

a)
CHXl

<Jdg 3-4>00 A

otALH.

gt
=

I

ol
00
)

=

fal

0l
ki

0
ol

[gu]
~

oI
X0
ur

A

i0J

ekA Ol

e 2JHel D822 LHAO

DAL ZAHEEA

ASHE

AS0]

AL
e

ioll
ol
or

1d

cC st

420,

e -

OlciE HEO0ICt.

KIr
gl

ol
ur

ol
Ul

(ZAH+

et A

03
<+
RN
m
i0J

=

KIr

_70_



X
=)

HE>

t

&

H

<JE 3-4 2016/2017 &S AHl A vs ZA+E

=]

T
0ooos

T
0000F  0O0OE

s+ Eie+vE L0

0000  QO0OL

@
[ TR

T
0000k

0000€ 0000z

s+ R+ 9L0Z

0000k

25000 30000

5000 10000 15000 20000

0

10000 15000

5000

(3-6)

Ol

S

J

A=

st2 2l0loty, R

}

OII0IA X,= ASHO XA

Ol
0
0

fal

aJ
Ki0

J

Ol

CHMlE It E2

3.3 28 It

= H0lA

tACH

o

<

ol
00

3.2 llAe M

- 71



HotsE HNE2EE =S ZOtstCh MaAtASIE ASAHE #2060 &6 H HEE
SHE UXNI2ES ME0IH H=ESXE MH6tH &Mt HwWE otJCH TetA
ATl (EAHEA)EOl =0t 2015-2017Y GIOIE{BHE AIEZ0HSICY.
3.3.1 MaAS
1) Z=¢d LS
2015-2017¢ ZAlgt & (RAH+EA)S 0ISotH 3.2H0A HotE THAASO
S UNHRE (3-4)S AM20IULH HHR2E ZOHo 28 SHE HAZ OFeHoll
AHEE A2|otA L.
(Step 1) & BAMAHEZ0H Z2HAN BEXHCZ 2SS I HEH, 2016-2017H 0=
14,095 Jt320l12, 2015-2016E =0l= 13,850 JI2<
(Step 2) HIZFHU AMIZ2E R HA
2EMO0Zz 2= JIPS9 MALASE AR S HZ  HISZ HAL
Ry =0.87 01D Ry =098 .
(Step 3) HMIEZE Al (3-3)= 0120t HZX 4
V. = }Az2015 Yioot6 if Xigrs = 2000
P (Xigors — Xiarg) + Yooors Otherwise.
if X < 2000

- _ Ron Yioorr
Yz2016— (X -X )+Y Oth .
2016 12017 2017 crwise.

okl oA OFeHoll E 2= Root Mean Square Error (RMSE)

X 282 HD
2} Relative Bias (R.B.)& AtE5HACH
mMeHo| HIZ UMl JHssict

5) 2t ZAHEO| MMl ZARE B2 (Horvitz—-Thompson =
— 72 —




\|_U/w

F s
L0 s
T e
g I
= !
! &
wn

=

&

/%\oooo.n/_
o[0T
ac
w
2333
=|O|®|@
160
|4
0|7 |5 | oD
D._@%__%
o)
=

A
ulr

H 23

HY Yug

80000

80000

00004

T
ooong

T
ooo0g

oooot

0000

e (R Re=) =l gLoz

0000z

oooo L

T
oo0og

T
noooy

WET (RRevE) Sl glog

40000

20000

40000 80000 80000

20000

40000 £0000 30000

20000

it

BN

= (Thpes

20154 T

=
(o)

i

ur

—_

<]

i
<+

-

D

0
)
0
vl

—_

oJ

oll
J

e}
o

(z,

17 =ZAS ME

=]

Z U=0A

ﬁ09+62g)/i,t+1+ﬁ3gzit+eit7 for X;, =0,

Y, =

_73_



Y, = Byt 051y Xit T 5oy Y41+ 05,4, e for X, = 0.

2016-20178 2= OIOIHE 0I8d6tH 2 H+=E FEE =, 0 &= 0l=2otH
20158 (ZAH+EE)S HSolRULt. = HIFE 2EE A (3-1)8 U2 AE
gt ZMOICH <O 3-5>= 2015 MAASO (ZAHEE) WSXE MEE2 H
glgh ZUeIH, 48X o22= Al It A2 20l 38 XH0IJF EHotkl &
=0 EIIXNE S0A RMSE UM = 3l# UM ZE€0l It ELL RB =Y
Mz HeH Set2&0l £C0t. Mt 2282 2/ UMESY H=dl 289 =
2t SEI0IDI 20 34 UHMIZEN e HIF=E 2o FHES R0t UL
OtXIEH AIHE 54 S8 B MAUASS S AUt s s8HsS 1
dg M OE HWHNREENL 82 = Ul

EHd = A (3-4)2 (3-5)2 0180t ZHE = ULH 20158 (ZAHEH
H)HE0= 20164 HOIHE ALESH 37 FHAS AISotRL, 2016E (ZAHH
d) F&0l= 20178 OI0IHE AME8 3l F=ZAS AMESGHALCE 201692

L=

201782 3| FEAZ2 <H 3-13>U <H 3-14>0 H2l&l0 UL,

<H 3-13 alHA= =& 3t (2016 CIOIE ALZ)>

3 H=3 D 1 [=ERP) 23 3
¢ (REAHAIAS) 1.21 (0.0048) 1.16 (0.0052) 1.13(0.0052)
b, (BUAS) 0.03 (0.0011) 0.01 (0.0013)
s (=) 0.01 (0.0005)
ESSEEEFSP RS 0.779 0.785 0.792
<HE 3-14 3| AHH = =3 gt (20173 OI0IH AL2)>
31 H D 1 28 2 23 3
b, (EATHAAS) 1.16 (0.0067) 1.11 (0.0071) 1.09 (0.0074)
b, (BUAES) 0.02 (0.0013) 0.018 (0.0014)
¢ (MEN 0.005 (0.0005)
= AF™IN = 0.622 0.630 0.632
3) 2E U+ WA

_74_



>

0 b
R
10
S
T
02
0%
&
o

02

[0 N

o
Iy
H
i
£0

Y o

]

nr e

=
o
=2
ne

o

0R0
Ql
59
o
=
rr
>_
o

Mo
oM
oo
Q'B
=)
@
S
I

full

<H 3-16>1 <O¥ 3-6>= 2H 201550 diot
= £Xl @24, 0l= 20178 UI0IEHE Ol=ot:™
Z0ICH 2017 OIOIEOIAE M
Sl ™I 201, 0 2=20l
UMl 2€0id= 20158 OIOIEHE
o Ot B0l EXls MY

. 20159 =5 Ol=6t]

nmn <

MASO EAbR
ool &

b

ol

20159 =017 =20 2015 =2

2 FEZ U= <HE 3-17>00

e X

<H 3-17 @A+ =3

gt (20159 OIOIE AtE)>

2/H A=

24 1

2¢ 2

2¢ 3

¢ (Z=ATH

1.33 (0.0054)

1.225(0.0060)

AbA
AE)
=

¢2 (DZI At

o o L

9 (0.0057)
2

1.2
0.02 (0.0009)

Py (N N)

0.06 (0.0012)
0.01 (0.0005)

=8 Z8A =

0.773

0.778

0.783

_75_



B oo S -

I I I I I I
50+81 r0+e8 ro+eg rO+ep rO+8g 00+20

s ¥ (BR+E) Sk 9L0Z

Bo 9

I T T T
0ooog 0ooor 0oooz 0

s (BR+v ) ShGLOZ

40000 60000 80000

20000

20000 40000 60000 80000

0

EEIE O

20161 Tz (A

TS (D) huss

20153

3.3.2 A=A

io)

gt=Ck

02 olo

Z2E

SHE HHZEl

CH Xl

W
= =oo

(3-6)2% LU XD

Al
A

o
T

S ol

230 2

(o)s]

DN

1o

2 =2 Eot

o

N2l 220

A=
2=

et A

180

KIr

==
1o

Ju

oy
Rr

)

SAIe &
F A

2 Us0A =8

0l

Ot

=]
S

ok

=S
SQlo| -~
Ol ~—
—|oo| —
Qlo| =

5,
-
&g
Ui
zo%

180

(]
—

Zcio

HIgtOICt.

=
—

Ol AtE3t

RO
K

fal

uJ
o}
=
KO
i

_76_



3

b

H&ICE.
dl=l

0l

Zhe—f==N==1 0 DN

—

L4

)
1.4
5.5

7 2

2o Hlg P2
I 2016
RB (%)

=l

2015

=
[

=33
»Jb 111012t
385

RMSE
445

tot® 20159 A= AIJE 20169 2SS MELE

[

]

2+0

20154

[
/ié

>

H&ICE.
el
3-19 Ui Al

2

0

Rl

ivE

.8
<H
M2

0
HiF=d n3d

0

HZ <

et

=2

b

R

R

Ct.

F

a4

S

| O]

BE ASH (EAH

UIPNRS]
Atgte
<38 3-7

(]

" H K © =
— R
" i N B
\ g Dul (a0]
/ Do
- ol o M
g 7 woE
g 4 =) X0
g o M40
=1 N —_
g 'z - m._ =
% 2 Kr = x
i = & &l Rl
S mg S o =
g8 & A ]
8 B < =
e o) I )
8 w0 Ol ﬁ )
— KR Z1 33
o ol mr
, , w O KO <k
00008 000SZ QOOOZ 00OGM 00OOL  0OOS O o M 5T+
o Al %0 0 .n_u. ol
5% (BRHE) Sl 5107 _x_l Dn_ _Jm m._
g 5 &0 M
0 = =
o / = K
, £ LY
hY ‘ oo R
- == wJ —_
k §i Egdw
AN " Sz R 3
- 0 3 ﬁo = = oD
/ T8 g ol OF KJ
° % o 1 0 — i)
\ KB 8 _ =< _
e [2E M o 2
oo o o%o om o mmo =5 ;mo
. e 5 o . ™
0 \/ IDI
> - -
o — 3} MM _.AO
Lowm o R
, , . H D
0000 00002 0000 0 H O on )
5T (RRHYE) S 5107 V. 33 R0 T

_77_



K
Bl

il
H
e

ulr

<48 3-7 &

o

I
0000s

0000k

oooge ooooe 00001 0

s ¥ (BR+E) Sk 9L0Z

ooooe

0oooz 0oooL 0

s (BR+v ) ShGLOZ

10000 20000 30000 40000

0

60000

40000 50000

30000

10000 20000

0

20165 Tz (=a+3) 254

2015 B35 (A E) 254

Ol

201581t 20169 ASAHC

3-7>2

<dE

i

I

=
=

3-20>2] RMSEZ T

1T
a

=4al, <
RB 0.9%2 H®9o|J}

OICt. 2015

=al, Ols

4

IE

N
== J

A=

Toll
ol

UJ
ioj0

53

=

KHU
<1

Ct RBIF Ch

50

180

RO
K

)l

=20l Ct.

D
Ein|o
a8 oo
[an

E97
mmm Al | ©
o 0 [ ©
H

o)LL
— OO
< NN
K4

3.4 =X& A

o)

_78_



O0lZ5t 20128-201443 2

HMIES

g2od

=l

=

OlA 200
24

0l

Kd

=
—

MOz CHAISHCY.

A
e

|7 Al

=]

32

[=|
S

=)
=

3-17>0
2 Atgt0l 2,0008t

T
i

<
Ct.

—

—

CH X1 Ol Ad

FO4

C
=

=
=]

=
g

Hak

X

o)

00

i
<+

g

D

K1
H

1
0F

oy

3
ol

oY

il

™~

9]

o
K

1o

010

—_

oJ
ns

KA

ulr
<

Ol A
Qv

e

t

i

M
SAHE

1.24

1.26
1.13

1.11

x>

XN 2DF

3-21>01 Hel= AT

0.95
1.04
0.97
0.82

1L
i

H CHHMEZE ratio =

3-21.
0.89
1.05
0.98
0.87

IT
e

<
Ak

=

=

Sy
C}o
Year
2012/2013
2013/2014
2014/2015
2015/2016
HE g, =2000

Of ek At

BILIME AIE
- 20144 0o

1) THat

[e]]
[==]

ot Lt

00

Hoe M=
ST S

B 2

=]
S

| 7

=)

CH X1 01l A 2

=gl

=
=}

o,

]
[

Jl K

of
LS

a0l O 0l& 2=E&X

- 2012-20134 0l

20144 O

=
—

HH CHX

3
K =0l

Ju

Iy
o’

Ie)

of

e

2
o

&
[

O

a0

Pl 2ol s=

o
_79_

|7 HHAS ALS

k=)

—

—

A

< UMD

=)



Jn
FA
=
pa
<

()]

P
=
+
OOII
0
s
Vv

<H 3-22 Matx

2012 2013 2014 2015 2016 2017

ZE N 189 204 190 191 221 209
A+ E 335 364 342 336 378 343
ETES 1.77 1.78 1.80 1.76 1.72 1.64

SOl ZARID (RAHEHE)S BZ0l EADN U
ES

£ MEGIULH 2012-2014EF 2] (

B
>
+
0
02

2 1782 g2 AMZ 2=E (X
+el )2l OICt. GI= WHO| 2015E 0 2=E CIOIEHE =20tH AE35t= Sth

2 UHLAI W20, BAH/(ZAHEFH)L HIOF 201568 gttt |AGHI UE A
= (6]

o
o
i
[
no
o

<dE 3-8 MaAS AIHE Hob: KA vs ZAHHE>

A5 AHE Hat TALvs ZAHAEH

400
1

350
1

i

=

M

200
1

150
1

— ma+ay

S ZA

100
1

2012 2013 2014 2015 2016 2017

g 3-8>2 <H#

3 gz 2
MOz XZAgte BgtE & ety s RS =#2g = UL

2) &

Jn

Al

2012-20144 2%0 2HM &&= HIFE A (3-1)2 28060 (ZA+EE)S 0O



<H 3-21>00 Helkl

=
—

X

RO

=
-

H

2=

101 At

=

CH

[all
0l
ki

ok

._._.
[m]

uJ

iH0

I

©MH,

B3
I9)

KIr

o

N~ N~
Tol[aN
NN
N TN~
O ™
0|
S0 M
N TN~
Lo (e0)
DOlo|~
o|©ee|2
2 ~
Yoo
oYL=
2 ~—
™ o
Dlnlo
S|~
2 ~—
211%
o| 2= =
2 ~—
0|7
—|E0|
il
<|=<
Ki K4

0l
s
RO
70

2012-20144E29] (ZAb+

FALE.
0l 2015&-2017& <

g0

P

A

u

i

il

50

A
=

D)=
BHA TT

=2}
I
—/ BA

o
Mol B2 N32 (ZAH+

HA S
ST

Al

o=
gt Ol Ct.

]
et

CH Al
)

=
| 8IS0l

P

i
0}
il

o]
ns
K0

pom

51
=1

=
AS

o

ol
or
100

|.

!

Nl

ol

N= U

oleta,
N=2l Batdlot

&

Ct.

0
<I
&)

ol Xt

-

JJ
H
80

)

2

pS|
[=]

J

w
Ok

Ol
Rr
RO

ol

£ 1cdiotH,

>

pem

3

EAF vs A

<8 3-9 &SAH AIAHE et

ZEAL VS =AM

=SA AlAE HS)

S
== Z=AF

T
088

T
00¢

T
082

Ws¥

T
00z

T
05l

T
00k

N2 (ZAH+

Z WtO|Ct.

AMAHE dez=2 52!

=2
=

3-23>

<H

=
[—

<4dg 3-9>

ioll

by

~

ol
RO

J

=il

tCt.

KO

bl

IHHSE=KN AL A

_81_



MEEH 2=otA01 201, 2006-2010
TAHIAM = 2006-20104
JHHS AL 2006-20169 & A X =S

E 22 £ A= J20= 018 ol2std 252 UM (imputation) 2HEH S 0|6t
A2 E§&H(data integration)0l JFsoH&ICH 2006-20108 01 JIHIZSSE XA A
ANEJACHH ST AS 2% S 2= (missing data)2 2tFot0 S A=

CHAl (longitudinal mass imputation)S A AI& 4= QUCH Nearest neighbor ratio

imputation(NNRIE A5t JtHSES A ZALl 28 H2 22 S SASE =
HE2 e JIIHSEEA E2 JIFE 0tAM 2006-2001 AlHE gt2 UIAMSHE Al
HE ASHdsS Iot0 'H' 22 &HAIcte S22 JdE &= QUL

Ol o) M =28 &= J(2+2l 2011-2016E2 It A2 X 2t &t
1 2006-2010E9 I ASES Y 2t GtA UE X £ & AL 2F0HA 2=50]
SIXICHY = JHHl SE=XA R=ZUAMEH 2F01 &0 = HASEZANAME (X

N
2
N
2
(@)}
m
1
Jn
=
Q'E
2
N
(@)
(@)
@
r\)
<
(@]
m
b
Jn
g
o
=

<Jdg 4-1 NNI &g S8&>

(Y, X) = T (Y*, X)

Nearest Neighbor
Imputation using X

6) 2 2 3% 2ol HASTERAS] dXESE AGo ASHE JIECZ HIIEHH.



00

2006-2010 (Y)

2011-2016 (X)

4.1 OOIH 2<%

Bluots &E&OIC.

Blwotl 1 2f Of

ol
s
ulr
<

il

bX

J

P

n

ur

S

.,

A&

ot 2006-2010E8 =2

=
S

gt= Ol

Lol At

X
S

=2
=

oI
ur

ol
<+
B

ioll

00

4-2 2011-2016 Al

<H

ulr

IH
=

3,657

3,843
4,002

4.099

4,198
4,288

3,479

3,682
3,746
3,807

3,837
3,844

ur

3,902

4,108
4,271

4,354

4,432

4,540

3,593
3,810

3,862

3,913

3,902

3,907

il
&)
ur
<

2011

2012

2013

2014

2015

2016

ol

E

0
=0
Mo

0l

Rr

+
ulr

ur

=
=,

-HlgeleHd Ol&Xl

- ASM-THAAI-XtS XHAI-DIEFAI S

A
50
H
of

ok

o
o)
Rr
[0

<

—_

oJ

9]

o3

ﬂ
110

[0

ol
0l

0y
o)

H0
Ju

H
IH

_83_



Hr
)

S
ur

ARSl Db JF

K
Al
J

3

il d

-

Al

0l
8%
110

£ Hlu

XN O
==

t

AL T
=KX

Oteh o

i
H
jild

uln

60CH Olaf
35.7
28.3

5004
21.3
23.3

40CH
23.7
26.2

HIW (20114 CIOIH ALE), &2l %>

304
16.7
18.5

24
=

ot

9]

= o
2.6
3.7

20CH Ol

4-3 I+

<H

AL
(=]

AHOII A

KA

100
o

3

JHA

JHASE8= XA O

0l

60CH Ol&t

=L,

T

i
I
I

ol
50
&J

Kk

<H 4-3>2 Jt+

=0l =2

J

0
Y

¢}

0l
33

H

=

=}

(s}

)

0l
Rr

Bl
)

o)
KD

i
=
ur
B

0l
uir

ts =Ch

=<

o]
B
ol
o3

22.9
22.3

O4 &t

771
7.7

Bl (20113 OIOIE ALE), &2l %>
CF

i1
T

=
—

(=]
=

A
o

= A

4-4 I3

<=

&)

ol
I
ji[d

B
70

Kk

—_

~J

KA
Uk

0
E

i
I
I

ol
il
X0

Kk

<H 4-4>= It+

CH?l %>

o

<0

E
ol

30.1
37.2

3
ol
ulo
_uu_

34.3
33.6

HID (2011E GIOIE At2),

= 17
o L

N
o —

[}
Tq'

e)

UIo
K0

35.6
29.2

=

4-5 I+

IT
sy

<

60CH Ol&fel Jt=2==2Jt JtAl

LEEFEHCE.

vy
—=

IH

iy
RO

O

<H 4-5>= Jt=9 1

SSZA0IA O
£%0l =

b=l OF

=l
—

=
-/

t

1|
[

s

ot
Az JtHSSS K AHHM

o3
<k
ioll
oJ
o

o
A

0l
HH

)

o
KK

_84_



<H 4-6 I8 #= 22X Hl1 (2011 CIOIE AFE), & %>

10l 20l 3¢l 401 501 0l&f
IHAHSE 12.6 34.5 22.8 22.6 7.6
H=ss=X 18.0 25.3 20.1 27.2 9.3

4.2.1. NNRI

oY

= GEA0AME JI2H2Z JHA
=

= ESXNZALS] WEIHFL FAtE JI1E It
SEXRAMOIA OHEGHH ~=gtel #std

Al £ HHlots =28 0= HIHAM (NNRI,
Nearest Neighbor Ratio Imputation)S A 25l JIHZES

SXXZAS JIPE =8 b2 (recipient)2 & 2ot JHHSEZAS JI1E JI2

o
ro
[w
i
10
10
e
10

It (donon® MOIBICH =, 2 LI20ts SR0IN 48 JP2 Holstn, o
Z2AS YAEOE SUA IR JIP2 NS NNRIE SOl Yol BES
S50 Teg & AC

(Step 1) HAHASESXZANM =8 It2 4

I
kJ
0

(Step 2) SFAME tOIM =8 Jt7 2 I3 B X, & ASH2 V2 RAS
2t (Nearest Neighbors)2 JAle= kIS DJIE JIRSS AE0IH I8 Jt7 &E
D, & 247,

it




D, for all t

1) D=

Of M AIS

Ct.

Minkowski distance

2=

Sh
=

tO4 Hel

[[e}

1/p
llp) iE7VAlE & T A AL, JETHA 5 FERAL

2'221 —Z

l

L

|

d(%, 7))

AE

Ul

ulr
<

tCH.

ALS
— —

£ At

totd 21 Hel

3

0l

A<

Ju
RK

ol
Ul

?.

P

J= D

OtLIDIH=201 1&

IHE 0l

42280AM D& JIR It

- J&dl JtASEIR

o

11
5
0

ol
Ul

=]
=

2) D= D, fort=9

o0

to 1

<

MEA &2

- (Ex) 2010 OHAl 218 Jt+

0
T

By olA D12 17

I

- JPEE

ot AlE

ol
X0
ur

A

- OI0lH

=
0l

ol
]
o1

ur

ol
ol

0
%0
KF

-

Il

_86_



Ab JIS JFE g2l tAIEO0IA S

2N XP= 43 212 iofl of

il

o]
ol
uir
4
IH
=

0l
i

ulr
4
KO

CtS 1t

H=Xle=

pS|
[=]

SIUCHH, t+1 ABUAS Al

q
S

K

(4-1)

RisY;,tJrl’ s=t

~

*
s =

Y,

2 tANE Ul 22

20O
(==

SRS

sAIEEH tAIEBIXIS AAHE

XNE LIEHHDE C

5 [
Ri,s:

o210l A

JJ

o
1o

)
sl

mo

o]
1o
Ho

o

ol

422 J18 I+

A0l ek CHA

£ Tdotls 2HY

42 180M D12t

11

Ol JI= It

110
30

)

etA OioleH Sd= A=z

= AJ| W20

Ul

J

ol

Z2HAM JIF It

A0l

_87_



B
=
rol

StCt.

20| OtL 22 R4FLZE JHAHS
StCh. <H 4-7>01 &9 200 SE IHEOI
= '00000111100°Q e 2011-20144 <0l
ZAHO EOotR D O 20l= AN ZS SR 2 Jt2E LIEFHOH OFEOHA
"11110000000'= 2006-2009E &=NtKl= =AM EOWSHALD 1 Fols ZEE

EASS 20l

s

HO
x
>
un s
Hn
=
=
X
m O
9|I_I
M
1
rr
- =2
m
il
B[}
il

10
0/0
il
:F:|
rm
mo O
for
o)
%

ST
no>
2y

30 4 A
0

=

i

muin

p=

00

0

:\"_I‘zl

m

o

HTJ rrox oo
gl

Qo

>

<H 4-7 JHAISEXEAL 7 IHE (2006-2016, 62,486 Jt+)>

S I b= = SE IHE = =
00000000001 5,129 00000111100 1,570
00000000010 1,304 00001111000 1,486
00000000011 2,739 00011110000 1,513
00000000100 1,264 00111100000 1,549
00000000110 2,409 01111000000 1,478
00000000111 2,145 10000000000 5,143
00000001000 2,894 11000000000 5,012
00000001111 1,418 11100000000 2,339
00000011110 1,531 11110000000 1,552
00000100000 3,193 11111010000 1,143

<H 4-8 JHHSES AL Jt72 SE B+ 22X, 62486 Jt+>

et izt & 1, 12 I+ 22 Zgez doblile £=ot
Ch. = g4 EG0ME 42101 Eoet JIEts IR I+t 22222 230
Ct. 43|01t SEset 152 Z20tA IHE =4S

_88_



<H 4-9 J|2 Jt7 =28-" SEIHE WAI>

I & 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
1 @) ©) @) @)
2 ©) @) ©) ) O
3 ©) @) S) 0)
4 @) o) @) ) o) 0)
5 @) @) o) @)

=2|9] HOE 2ot 2006-2012EF 2 JtHISS AL Z 08t AtE8HCHL) AL
grof < 4-9>0lK SEOI OIFU XX 2 X0l HEE gt MA =08 2=
50| 2006-20128 0 Z2HAM AS&=S JHAH &) 0l 00t NNRIS &
A > ACH F 1) SSASET 2011E D 201299 HI0IEHE g&6t0 =2
0122 2006-20118 AS HSHHIE HAGHH, 3) 0 &S

| HMZ6tH JtHSES A ZA2 2006-2010EF A& A

M2 ASS Aag = UL O2A S8 JIRIHFE FEot0 NNRIE HEote

HE AFE0I0 HAESH g2 MWALH MHe 24l dioleH H&s MHst & A
7 Y90 M= Multiple imputation by Chained Equation (MICE) &2

E &8O O0ICIHE T30l =X&82F 26t QUSHALCH =22 Ho
E 250 3M EAIHEO AS HEQ (V,Y,,Y;) It B4 X0S 025610 of

_89_



iteration2 Gibbs

(b) t—1 iteratione CHA2t Y V0| =HRS M, tAIE
sampling2 OFOICIHE &Z06l =X&EC =z MAEHH

OB
I

(c) ¥ Gibbs Sampling &

izt (V,,Y,,Y,)S Masl

o
=
t

_90_

>

i

ry
0t

1]

4



gs ZsSACH

X
=

&2lel HolH

=

=

uE]

M2 o

F

Al
=

3

NNRIJt
=S AEZAME 0200

4.3 Al

ol

I

ur

2011-2012&2 2 DAl

Heg JrEoHL,

KIr

2011-2014E ALOION Al £ 0I

—

—

MEZEH

1) 218 Jt7 24

ol

otALH.

CH Al

oI

B
53
J+

Ol

-

<0

ol
0

~
ulo
_Ih_

o

Ujo
Ko

J

OFr

KK

oF)

0l

1/2/3/4

J
3+

el

M=5042 JI2 It CIOIH

=

20138t 20144801 Z ™A

o 28
2) %8 IR 74

X

ur

= 2014

SN

|
—

A0 20K

ANESD
e

I

DS

J

ol
X

K

-

20
nJ
K

2)E 0l
ot &80l M=50122, IHHSES K ZTA2

Ol HERERULEH

P2~ (p

[=]
o

42H0AM XIHE AHel

0

ol

—

=

50l Jt=
4) NNR

ct
S

2012

ulr

_91_



2014

2013

_92_

2012

2011

— ST M = = A o ol i =
Al Hgses PR wSpa WS =
H _/um/O\.O.O.1. = _._A_.ﬁ_ NS Er H_ﬂf OF Is _M K ROt o = =
= W~ |w x = R0 i L
ur ur || 18|53 |8 |2 IF WA R OTQPT%& %M -
A (AR N E = o Mo ™o ook -
KO IH M — <t B ol < @ﬁ = = o Vo
< B slecls < oK gy oo Ur ROER RN S L
w BHE 8|S K1 %o p_m s 4 =< W D i Thy
~|221212 s K0 JIKr o - Lo I rjg o
pPRSess 2Rl LU owunE ; ||
L Eggse =g owawaA o oL 4 U nE '
Al 8|5 8|S S w28y Ao o
al I = - ol = 17
i . ZToasm W yn R .
NS Ry &z - @ NI+ 5w LA
o Besgy Seiziuzsif : L
o Beelels _F2w w e oD T .
|| — =} — — m —_ — e Lo
= W< |~|w|c N (] S u%__ u e an b - -
2l oS el e o N3z D - R OH RO #®
i =TS || = o g 8l 5 o ol =< : b
ok M._ nw o =< = M S = ) = al & Vo
~ RO | D K& = ® o W,M BNk N o
=< BDIRS = K m ! o ok - — 6 2
4 TES S S S oy Wy ® X3 0y 1
I IV SIS Rt Hr =0 010 m i 3 P s nH G K ,,, ,,,
ol Haglelgl By BT HS 42 ) y !
nl RRBIES U = SR yatWd -
= m|® ||~ = RN S © I H Ar K Lo
i N Mo & 2 0t = = Lo
= 2 ox m o1 Ul o~
O. O_._ o OM DE m N I:.AI = o = \ ,
I — ||| s n oy ® N K a3z TM ,,,
+ | Ysislsls S - S R i g
g | [FSS|KIS < ur 4 Aoy B < - -
Y w4 g3 2mnn Y _ _ _
v R T io S 0w = 43 0005 005y 0007
< o M = ol = B <@ o W 5T Ry




ZEAE 25 AAIY Est: 717 vs ZHAIZ 8 2RI E A}

= ok = [ .0._ 0
RO N = o 20
S <49 @ ur = o O
s =0 e Lo IR ow =
"R u = g5 T kY 53 ol
% 4RSS Y = S I
L4 5 Ko Wz Q oW S =
,. y = —_— (@) Eln_ — . m m; EO . |
\ g = < _u_u._ S i0J _A__.
, LT S o= ur L = A
| o H - B = ) N oA ) )
, Sxy R T © W M 5 oo -
\ 1t o g o ur JI[d = o i =)
| mR R - o _n_o LH 1o <0
| SEEE SUYE 2
' ¥ =~ _ o
| e xTE&HM oo o N g 5o
g "R 52w o 5 2 S = @
¥ AR r T Y AU ~ oz
_ L) S mﬂﬁ _Nom Rl S
Al o S KA S i
3l ~ [+ M < oo = z al
ur 3 — ._._E 11O _ .Or ™
4 [ = 0 = o — 2 T,
Lo 11 - 0| il m um < - 3
—_— ) (@] o -
=ML st SR T Y
i S WM o4 o i oo S Ho
. o @ m At o S
ur x g w ey S 38 = 4 0
4 ol X 0 383
W A 5 5 uir m_ﬁ S o 55
LT T 4 Bhmo I X0
A ) = B ot 0 W
JE%+§L o o B = T <
o = o B 5 O Py S Ki t
A1 1o = @.M [\ An_ “_u_l _l_l 00 ——
o A = o == | uir W = — =~
= L@ i ook M g5 © = < m ™ 1o
r o <t (o Q_o S Ol _ H__l
o 0 ol o Z - S 7 m ok I = -t
! _ _ _ E m Lz =2 N S Y n AN
0Zz 000y 0OBE 009S  OOVE =z 5 ool o < RS L - H
e _ VEwE w3 NoXA
5T &l

- 93 -

At



2011

2) =8 Jt+# 4

:L_J_ﬂalf B ~ I W_ 0 M R =
" N o o+ m_w = NSNEESE n <k <0
DA TS S N I b I L
RO = | Al piclelelelelz ~ o, "
< g O or ® ® | Melolo/x|s|o -
. r nf i S o IN=TIRIS|IQ|F|BIR = mour OF
%_ T A i o I~ _ HIRN N[N oo |m W o 4 ©
M ulr =z O
&3 . Ik =) = 4 | S =
5o A 2 5 5 MR R RE w o)
IR = wo. m AR BRRSS|S T o ot
= 00 ) paad A LD ndl
T B g = = 5 s O 1 wieleieleel= N oo
W 2o s u O & o Slolainvlolo = 5 O
Y= w S R N s = Z o ®
< 5 5 S LR [P @[3 AL T
s Q N &l L =
TR R 5 ul =lellsslsls s MBS
H S oA 0K i %o DISEEES AW 3
5o UL o = | mieieleleles @ ot H s
In ON__M i = < 6w = S | Mol |sr | N = ° O
N = ol 0 2 <o e B ISR 8 B8 W
o W o w 3 [ = ok (U= QB[S B|B L = o 4"
< 7 o 58 5 = Ur AR 2r 5Oy
TR e N < [k 2 JW:P
= - u N (5[ b R S G Y Y G Y e n O il
= N O m v __U_l ol I ﬂ._ eI INERIESE <0 | mm o]
%0 53 E 'r K= i0|®|©|0|®® S| 5 L =Y
45 T Al = A
= B S o = 5 weeeeLeelc = —
A = 1o ) = 0K et . 00 Tlo|l—mla|a|o| - 00 & = W
6 = n ) oI S 5 LI o = S|—|=|N|—|] S W = 2
2 o K W) — ur = NS - D] -3 0O =
o7 %0 = 0 . . = ) B m|m|o|om|m| ) oll
= — o M = S ~ Al = f 57 _
Wy g ™ KX ®A =< 0 - U=sHdg
Suaw 2T L TR orololol-| & T _ K @
4o wmaso _Browm Heggesz v T d Mg
- — v < et = I x
-5 - | H_ | M
"Eta Mo Yk =g Moz = o
ol ~ ~ <t ™ T+ K < S -  ~ Rr

ot 2006-20108 A5

ULH.
=

A
T

=
stolg

ot
- 94 -

=
T

Il

—

—

HA

0l

Oledet &2 <O 4-4>0AM

HAME 2 UHEFCH
| AIAHIE HES oI <

—

=
9

[

BA

Ol=OICt.

A
g

2



£ oiZoliOF & Ho2 THEM, Ol2fst tHE=2 EIHQ 2F0UHA EHolor

OICt.

<JdE 4.4 2006-2011 AIEAS BlW>

AlE==5 AAE 3 7HA vs ZHAIE 85 A=A

[ ]
= |
o
~
L]
= |
(=)
=T
4 8
=8
=
[==)
= _|
[ ]
o
(]
= |
[Ty
o T T T T T T
2006 2007 2008 2009 2010 2011
=
T | =  —
<8 4.5 2006-2011 JtHEAS Hlu>
ZHHEAES AAE 5 PHAl vs PHHIs S 85X E=AL
[em)
=
(o)
=~
[ ]
= _|
[T ]
o)
ur
o
=
=
(=)
= |
[ ]
<
em0”
2T — iEmE
---- FABESSRZAHOIE)
- ZAsT (s
L)
= |
[Ty
o T T T T T T
2006 2007 2008 2009 2010 2011

B
I
e
n



M)
Ol

A Al JEXISl =2 DHHIL

BONM=

KO

e

ol

IHH=E=X

—
—

20l A

1]
Mo
X0

KO

100%Jt Ot

0ir

00

=

I+
ok

ur
<

10

I
i

o0
+

Bl W ot AL

ol

b CHAI 8

(]

2 T Atat

ki

SAISl AlLAH

<

=
ur

P

|.

<]

XH

Ju

3E0A

|
[=}

HELO [HetA

b

gt AlA

H
S

| 5 CH Xl

(]
ol

o

= AESotdel 220 TetA =

BICHH 2

2=

i
0}

I

D

ol
Ul
<+
Bl

)

ok

uir

ANZ A

ULt

OF

R0
)
&3

n3

ur

o

A

)
o3

o

0l

A<

oll

tO4 =Dt

= JHAl

401l A

JU

ol

P
=

(Nearest Neighbors)&

ol

2

H1 CH

)}
=
A

0l

CHatol Z Xl

A

=P PSk=

X2

2 oFRUCE.

N

A
&)

=

ur
<

1
oF

by

g

0l
HH

KIr

ur

50

ur
B

Mr
<k
]
&M
JF

110

00
il

i

S

00

IHAHS

£t

Az A=2EHMN,

==
=

HOF

0

SEHNH =2

NEUD
AL

=X,

J)

O
AN

ZRIt
h 2t

1]

Ok
MO 2 0H
C UHEZ2 KBS 11> <8BS 2>0 +#

ol

=
=)

A
(]

1

-

A
JI
7}

ol
KO

]l

53
A
70

Kr

Ul
™

0l
uln
00

0
)

A

=
AN

)

o

-

otALh.

ot &<l

[=Z]
=

R =2

o &

M|,

_96_



<2 =>

A .28 R ZZ2 8 WIIX
2 A2 HNM Moot 21Z0A AOHSt Gl HEES Az 240 H&
g QA R EZZINY DE WIIKNE G232 201 MSStHC.
<H A-1. ZABHOl U= 32 R 2208 ItE 99>
: gy e o o -
= H=
1 MixtureRatio1.R
o MixtureRatio1_Funs.R,
=g gl Al 2
= MixtureRatioFuns.cpp
= 3 | README_MixtureRatio1.txt
A MixtureRatio1_Conditional_X.R
= rAHL > MixtureRatio1_Conditional_X_Funs.R,
=g 4l A MixtureRatioFuns_Conditional_X.cpp

3 README_MixtureRatio_Conditional_X

MixtureRatio2_Otherincome.R

MixtureRatio2_Otherlncome_Funs.R,
MixtureRatioFuns.cpp

3 README_MixtureRatio?2

1 MixtureRatio2_Otherlncome_Conditional_X.R

2HE MixtureRatio2_Otherlncome_Conditional_X_Fu
S8t dl A 2 ns.R,
y) MixtureRatioFuns_Conditional_X.cpp
El 3 README_MixtureRatio2_Conditional_X.txt
= MixtureGauss2_Otherlncome.R
(ET0| gle) » MixtureGauss2_Otherlncome_Funs,
=g A U MixtureGaussFuns_noint.cpp
3 README_MixtureGauss?2.ixt
(BT0| gle) 1 MixtureGauss2_OtherIncome_Conditional_X.R
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MixtureGauss2_Otherlncome_Funs_Condition
= 2 al_X.R,
=g oA A MixtureGaussFuns_noint_Conditional_X.cpp

3 README_MixtureGauss2_Conditional_X.txt

<H A-2. ZAH0l 8l 22 R Z208 It 29>
2 LBEE e e 4
=2 gis
1 MixtureGauss1_Nosurvey.R
o ) MixtureGauss1_Nosurvey_Funs.R,
=g 2AH A 2
MixtureGaussFuns.cpp
o 3 | README_MixtureGauss1_Nosurvey.txt
2 MixtureGauss1_Nosurvey_Conditional_X.R
A MixtureGauss1_Nosurvey_Conditional_X_Funs.
= rHR 2 |R,
=g oA A MixtureGaussFuns_Conditional_X.cpp
3 README_MixtureGauss1_Nosurvey_Conditiona
|_X.txt
C <H A-1>1 <H A-220IA IHE BseE 22 hSS UERHD
o IS 1t R ZE208 Ad I
o IS 2: R ZE2 08 Ad Ml 2xst A4 I
o IS 3R Z20Y A MY ZE &Y (README_XXX.txt)

2o DE &2 (README_MixtureRatiol.txt)2 OteHet 22, &M KZst R Z22
2 M IAS 018501 U2 2AH0 N N8 4 UL

===================== READ ME : MixtureRatiol.R 2= &%
R ZZ20A "#'& F42 HAlote B80Z2, #2 AM&ote 27 Z21
g AN RAIS

(Otehel 20l X6t 22 F0l [R S=015]2 M6t st WM 1 Jts)
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######H# 0 0 M R H0l HEEHO UAs |
> & i olatel 28 IEE otLel R HUA A2 32, 210 HE0l 2LHE

3701 e0s 0|
>

Ql
c
10
ﬁ
2
o
E m
kU
n
i
U
o
o

HH#HHHHH Y OeEe| d38ots EEH, "Age 20 32" NF

dA=z9o Z0 2ol "MixtureRatioFuns.cpp" 2 "MixtureRatio1_Funs.R"0l
k S

ZIQs R NI K & XIGH]
> install.packages("XXX") : XXX I3 Xl |

> 0lE &dotH RXNE 2= AR 0l SHO, 8 HRe =It d=otH &
> Steigt AXIotH O USSH R A8 Hiles €Xg 2R 282 ANdE £

####H#H## 2-1: R IIX =S4 LI

#H###HHFHF 2-2: MEL NE = WX =2

##H##H### 3-1: OOIEH 2H I, read.csv("HI0IEH HZ")

> R OlAd= "pdat'et= 0IE2=Z OIOIEH M&E

> head(pdat) = pdat2l = 6 &2 WE 20S, COIEHI HEH MA=X BOX
M Xt= AtS

> dim(pdat)& pdatl dimensionS E&olF= &4 (8 M2, &€ =)

e

##H#H#H### 3-2: 01 H=a LYNS 0|&0t0 pdat OlAl Matched H=a MY
> Matched = 12 OH& =2 0

##H###4## 3-8 HABE UO0IE HFE 22 HETIH pdatl A "gg02.1"1+ "gg02.2"ct

= @38 g dd

> 2t 20 2€H A HEe HE, HIWE 8 28 23 3010t JHE US

> [ets ¢2E=S 01E0t0 MAR ZE SHER X282 A&t

> 00 2Re AUz HEs BFE Hag HE

#H###H#H## 3-4: A HAQ 20179 N2 0 SEGHH datl7 HHBe=2 HE

> subset(dIOIE, =21) : CIOIHWA X242 2t=ot= ME OO0IEHE &8l &=

i

##H#H###H# 3-50 datl70id HE 2 2ASE '"icy'2 TAF 22LA5S "iex"'Z2 R B
A A
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FHFF#F#HE 3-6: MAR 20 RS HFE He MY
> dat170l U= gg02.1 HE dat170 X2.var10

> X2.itv: MAR &2 & SHE HLA AMIEE= 8FE B yc E 26| <ol 2xst

w242 & & M&E

> quantile(x)[2:4] = x2 (0%, 25%, 50%, 75%, 100%) — =240 oiEot= 2t H &t
= 2,348 gt ==,

= 0HIIM=E 25%, 50%, 75% <%0 X2.itv 2t= 0|82z M&E

H#H#H#H#H#H#4# 4. 10-fold cross—validation

#FH#H##### 4-1. 10-fold cross—validationOfl AtEZE CIOIEHS OHE &E SEGHH
datt7.mez MZ

#FH#H#H#H##H# 4-2: 10—fold cross—validation & H

> MRM_CVI0(GIOIE &, G=xIU} SE&td2 ML) @ ZARIE AlE23E e BZ RMSE
et G=1,2,3,4,52 HZ RMSE H& & =&

oIr

> "MRM_CV10'2 &E ZEE H4E MEL 2 0122, 72 S 34 =t

p
> 84 AI20 FIF M2I0HH danhyang@iastate.eduz OIHI 22
####### 5 N5 24 0 AH M= 0l imputation (CHAI) &34

#HH#H#H#H#H#H# 5-1: Step 42 10-fold cross—validation 2 ZUZ IIE 22 HZ RMSE

g e gt 0z = g 24 &4«

]

e o

cho)

#HA X=2t imputation A&
UE outputllcte HAMZE 22 RO ME

FHF#F## 5-2: AH K=, =, 0
> output=DA.MRM(GIOIE! &, G): CHX

iy

20 AHE =29

##H#H#H#H#H# 5-3: outputtll HE ZUS0l MNEEHON U=X

= OA X~ oF
T

==}
O BA -/

Uy
=2
0

i
Wy

#FHH#H#HHHF 5-4: outputtll MEE
FHH#HHHHF 5-50 outputdll MEE Z20 & MAR 28 SHHEQ X2 gt ¢

#H#H##H#4## 5-60 outputt MEE 2 = imp.di7 =4

> imp.d172 HIHE &col o St

> write.csv(R GIOIE &, "&& It H& 22 2 WY 0I8"):
LHE LI

steEl diolH
R GIOIE{E csv WY Z

0

o >
11

g

o

o)

_i_|

ol

Y

3]

=

bl
o
ol

)]

#4444 5-7 OHE, HIHE, 88X ZE0A ZAH/HZ/UHM stel QASHEE
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2R T2 WIIX

FE0HM= 3 450 LU Mo R DE WES 24H6IH Helot L

<H C-1. 3% UWs 2# R code &2l>
R 2&H L= gl
ItHZ2E=KZA_OIOIE e HIOIH <t 3.1
JIHZ2=EXTAL_SE IHE SE e == 3.1
IMHZSE= K ZAL_MAASE DL SEEI-MAMLAS 3.3
_ItHES S K ZAL_ASAHIE Ot SEEII-ASA 3.3
_JtHZ288sAEAL_=XHA =X A DA 3.4

<H C-2. 4% s 2& R code &>
&l iE=s s] )
IMHISETAN_OIOIE < CIOIE < 4.1
_IJMHSEEXZAL_SE E s e &= 4.2
_IMHISSEZAL2E J|20132 - 7|$3P -4 4.3
IJMHSETZAL_BE_ 80132 PE-8II7 24 4.3
IMHSEXRA 26 HAA FHE-AZZ 4.3
IJMHSSXRAL J|EIF IR+ 724 4.4
IMHSSEXRA S=EHIH =3I 4 4.4
_IIHSEFTZAL_HZ E%' 20 4.4
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